



wtorek 3 marca 2026 r.

cena 2 zł (w tym 8% VAT)

nr 9 (1177)

ISSN 1644-0498

INDEKS 372188

redakcja@pulstygodnia.pl

www.pulstygodnia.pl



Driftował na rondzie - dostał 5000 zł mandatu

BARANÓW Policjanci konsekwentnie stosują najnowsze regulacje prawne wymierzone w niebezpieczne zachowania na drogach, w tym tzw. driftowanie. Przekonał się o tym kierujący BMW 24-latek, który w piątek (27 lutego br.), na rondzie w Baranowie dopuścił się niebezpiecznego manewru na oczach Naczelnika Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Powiatowej Policji w Kępnie.

str. 7

Pamięci tych, co nie złożyli broni



OSTRZESZÓW W minioną niedzielę (1 marca) mieszkańcy Ostrzeszowa oddali hołd Żołnierzom Wyklętym. Tego dnia w całej Polsce obchodzimy Narodowy Dzień Pamięci „Żołnierzy Wyklętych”, upamiętniając tych, którzy nie złożyli broni.

str. 2

Forum Rolnicze



GRABÓW 26 lutego w sali Centrum Kultury w Grabowie nad Prosną odbyło się Forum Rolnicze Powiatu Ostrzeszowskiego. Wydarzenie zorganizowano w ramach cyklu forów rolniczych, które w I kwartale 2026 roku odbywają się w poszczególnych powiatach województwa wielkopolskiego. Była to już XIX edycja przedsięwzięcia, którego inicjatorem i głównym organizatorem jest Wielkopolska Izba Rolnicza.

str. 6

Samochód niemal doszczętnie spłonął

KIEROWCA DOZNAŁ ROZLEGŁYCH OPARZEŃ CIAŁA



str. 3

Do zdarzenia doszło 26 lutego około godz. 11.40 na drodze wojewódzkiej 450 w Kuźnicy Bobrowskiej. Kierowca przetransportowany został do Centrum Oparzeń w Siemianowicach Śląskich.

Pijany 45-latek rozlał na terenie posesji benzynę

Groził, że spali dom

Pijany 45-latek oblał dom benzyną grożąc, że go spali. Na miejsce skierowano policję, straż pożarną i Zespół Ratownictwa Medycznego. Mężczyzna został obezwładniony i zatrzymany.

str. 2

Zderzenie w Mąkoszycach



str. 3

27 lutego br. o godzinie 5:50 w Mąkoszycach doszło do zderzenia 2 samochodów osobowych.

REKLAMA

CERTYFIKOWANY
PELLET
OD PRODUCENTA

PELET D.G.

IGŁA PREMIUM

601 874 858

SIEDZIBA FIRMY:
63-500 OSTRZESZÓW, ZAJĄCZKI 65A

PELET D.G. BIURO@PELLET-DG.PL

DOSTAWA DO KLIENTA DETAL / HURT

Trzy osoby trafiły do szpitali

27 lutego o godzinie 5.30 na drodze wojewódzkiej 444 (odcinek trasy Ostrzeszów - Szklarka Myślniewska) doszło do zdarzenia drogowego z udziałem obywateli Bułgarii. Dwie osoby zostały przewiezione do szpitali.

Strażacy po dojeździe zabezpieczyli miejsce zdarzenia, oświetlili teren działań, odłączyli zasilanie elektrycz-

ne. Przybyłe na miejsce trzy Zespoły Ratownictwa Medycznego zabrały uczestników zdarzenia do szpitali.

- Ze wstępnych ustaleń wynika, że kierujący Kia 42-letni obywatel Bułgarii nie dostosował prędkości do warunków panujących na drodze, w wyniku czego stracił panowanie nad pojazdem, zjechał na pobocze, a następnie do przydrożnego rowu - mówi mł. asp. Eliza Rybczak, zastępca oficera



prasowego KPP w Ostrzeszowie

Kierujący został przebadany przez urządzeniem kontrolno-pomiarowym, które wskazało, że był trzeźwy. Mężczyzna podróżował z 2 pasażerami. 42-latek z jednym pasażerem został przetransportowany przez Zespół Ratownictwa Medycznego do Szpitala w Ostrzeszowie, natomiast drugi pasażer został przetransportowany do Szpitala w Ostrowie Wlkp. **RED**

OSTRZESZÓW Narodowy Dzień Pamięci Żołnierzy Wyklętych

Pamięci tych, co nie złożyli broni



W minioną niedzielę (1 marca) mieszkańcy Ostrzeszowa oddali hołd Żołnierzom Wyklętym. Tego dnia w całej Polsce obchodzimy Narodowy Dzień Pamięci „Żołnierzy Wyklętych”, upamiętniając tych, którzy nie złożyli broni.

Uroczystość rozpoczęła się

od odprawionej w kościele Chrystusa Króla mszy św., w czasie której ks. proboszcz Paweł Maliński mówił o prześladowanych przez ówczesną władzę bohaterach polskiego powojennego podziemia niepodległościowego i antykomunistycznego. Mówił też o prześladowa-



niach księży jako przykład stawiając postać kardynała Stefana Wyszyńskiego.

Po mszy uczestnicy uroczystości przeszli przed pomnik Harcerskiej Lilijki, gdzie komendant Szczepu Ziemi Mikstackiej im. Powstańców Wielkopolskich phm. Mariusz Ciecchanow-

ski przedstawił organizację niepodległościowe walczące z ówczesną władzą.

- Walka podziemia antykomunistycznego trwała z największym natężeniem do amnestii, czyli do 1947 roku - mówił komendant. - Niestety amnestia to było kolejne komunistyczne

klamstwo. Żołnierze, którzy walczyli z okupantem niemieckim, później rosyjskim, wyszli z lasu, uwierzyli nowej władzy i większość z nich skończyła na Syberii albo z kulą w głowie. (...) Ci co zostali - wrócili do lasu.

Przed pomnikiem złożono kwiaty i zapalono znicze. Delegacja harcerzy udała się też na Rondo im. Żołnierzy Wyklętych, gdzie oddano im hołd.

W uroczystości obok pocztów sztandarowych, harcerzy i władz samorządowych wzięła udział posłanka Katarzyna Sójka. Jej organizatorem byli: 1 Szczep Ziemi Mikstackiej im. Powstańców Wielkopolskich oraz Stowarzyszenie Harcerskie AZYMUT w Bukownicy. **DM**

Pijany 45-latek rozlał benzynę

Groził, że spali dom



Pijany 45-latek oblał dom benzyną grożąc, że go spali. Na miejsce skierowano policję, straż pożarną i Zespół Ratownictwa Medycznego. Mężczyzna został obezwładniony i zatrzymany.

- W minioną niedzielę w godzinach porannych (około godz. 8.45), na terenie jednej z miejscowości w gminie Kraszewice funkcjonariusze podejmowali interwencję wobec 45-letniego mężczyzny znajdującego się w stanie nietrzeźwości - mówi st. asp. Magdalena Hańdziuk, oficer prasowy Komendy Powiatowej Policji w Ostrzeszowie.

Na miejsce obok policji skierowano także Ochotniczą Straż Pożarną raz Zespół Ratownictwa Medycznego. Z przekazanych informacji wynikało bowiem, że na terenie posesji 45-latek rozlał ciecz łatwopalną, grożąc podpaleniem domu. Mężczyzna został obezwładniony przez policjantów i skuty w kajdanki. Zespół Ratownictwa Medycznego uznał, że nie ma potrzeby, aby mężczyzna był hospitalizowany

- Z uwagi na realne zagrożenie dla życia i zdrowia zarówno jego samego, jak i innych osób przebywających na terenie posesji, podjęto decyzję o doprowadzeniu go do policyjnego aresztu celem wytrzeźwienia - mówi st. asp. Hańdziuk. **RED**

REKLAMA

SP-oko optyk

Do każdego zakupu w marcu.
Voucher do znanej drogerii
- skorzystaj lub podaruj komuś bliskiemu*.

10.03 odbędzie się w naszym salonie **DZIEŃ PIĘKNA**. Tylko tego dnia w salonie SP-OKO Optyk gościć będzie specjalistka z AMC Beauty wykonując profesjonalne zabiegi kosmetyczne na miejscu. Liczba miejsc ograniczona - obowiązują zapisy.

Ostrzeszów, ul. Leśna 41. Tel. 573 001 773

**Liczba voucherów ograniczona.*

KRONIKA POLICYJNA

Zdarzenie drogowe na ul. Kościuszki

OSTRZESZÓW Na drogach często o zdarzeniu decyduje chwila nieuwagi - dlatego tak ważne jest zachowanie ostrożności podczas wykonywania nawet pozornie prostych manewrów. Do takiej sytuacji doszło 28 lutego na jednej z głównych ulic Ostrzeszowa, gdzie nieprawidłowa zmiana pasa ruchu doprowadziła do kolizji trzech pojazdów.

Do zdarzenia doszło 28 lutego, tuż przed godziną 12, na ul. Tadeusza Kościuszki w Ostrzeszowie.

- Kierujący Skodą 29-letni mieszkaniec powiatu ostrowskiego, podczas wykonywania manewru zmiany pasa ruchu nie zachował należytej ostrożności i doprowadził do zderzenia z prawidłowo jadącym pojazdem marki Opel, którym kierowała 50-letnia mieszkanka gminy Ostrzeszów - mówi asp. sztab. Magdalena Hańdziuk, oficer prasowy KPP w Ostrzeszowie. - W wyniku uderzenia Skoda przemieściła się, a następnie uderzyła jeszcze w zaparkowany pojazd marki Volvo.

Na szczęście żaden z uczestników zdarzenia nie odniósł obrażeń. Z uwagi na powstałe uszkodzenia funkcjonariusze zatrzymali dowód rejestracyjny pojazdu marki Skoda.

Sprawca zdarzenia został ukarany mandatem, a na jego konto trafiła odpowiednia liczba punktów karnych.

Była awantura, interweniowała policja

OSTRZESZÓW Interwencja podjęta na jednej z posesji w Ostrzeszowie była efektem zgłoszenia dotyczącego agresywnego zachowania mężczyzny znajdującego się pod wpływem alkoholu. Podczas czynności doszło do znieważenia funkcjonariuszy, co zakończyło się zatrzymaniem dwóch nietrzeźwych mężczyzn.

1 marca w godzinach nocnych funkcjonariusze KPP w Ostrzeszowie zostali skierowani na jedną z posesji na terenie miasta w związku ze zgłoszeniem dotyczącym mężczyzny, który pod wpływem alkoholu miał demolować mieszkanie. Na miejsce zadysponowano patrol ogniwa patrolowo-interwencyjnego, a także funkcjonariuszy z Wydziału Kryminalnego.

- W trakcie podejmowanych na miejscu czynności 38-letni mieszkaniec Ostrzeszowa, znajdujący się w stanie nietrzeźwości, znieważał słownie funkcjonariusza Wydziału Kryminalnego - mówi asp. sztab. Magdalena Hańdziuk, oficer prasowy KPP w Ostrzeszowie. - Następnie towarzyszący mu 28-letni mieszkaniec powiatu pabianickiego, również będący pod wpływem alkoholu, znieważał słownie policjantkę z ogniwa patrolowo-interwencyjnego. Zostali zatrzymani.

W związku z popełnionymi przestępstwami obaj mężczyźni zostali zatrzymani i doprowadzeni do policyjnego aresztu, gdzie pozostali do dyspozycji prokuratora. Jeszcze tego samego dnia, po wytrzeźwieniu, przedstawiono im zarzuty, do których się przyznali.

RED

BIURO REKLAMY



Tel. 62 732-05-50

OGŁOSZENIE

Kobyła Góra, dnia 27.02.2026 r.

Wójt Gminy Kobyła Góra

na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy o gospodarce nieruchomościami z dnia 21 sierpnia 1997 r. (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 z późn. zm.) informuję, że na tablicy ogłoszeń oraz stronie internetowej Urzędu Gminy do publicznej wiadomości podano wykaz nieruchomości przeznaczonych do użyczenia.

Dodatkowe informacje można uzyskać w Urzędzie Gminy Kobyła Góra - pokój nr 11, nr telefonów 62 737 81 09, 697 103 315 w godzinach pracy urzędu.

Wójt Gminy Kobyła Góra
-/ mgr Wiesław Berski

Samochód niemal doszczętnie spłonął

Kierowca doznał rozległych oparzeń ciała



Do zdarzenia doszło 26 lutego około godz. 11.40 na drodze wojewódzkiej 450 w Kuznicy Bobrowskiej. Kierowca przetransportowany został do Centrum Oparzeń w Siemianowicach Śląskich.

- Na miejscu strażacy zastali palący się samochód marki Mercedes Vito - mówi mł. asp. Adrian Karkoszka, dyżurny Stanowiska Kierowania Komendanta Powiatowego PSP w Ostrzeszowie. Prawdopodobnie auto zapaliło się podczas jazdy. Wtedy

kierujący nim 46-letni mieszkaniec Galewic chcąc zjechać na pobocze uderzył w przydrożne drzewo. Mężczyzna z poparzeniami ciała w stanie ciężkim został przewieziony przez Zespół Ratownictwa Medycznego do szpitala w Ostrowie Wlkp., a następnie - śmigłowcem Lotniczego Pogotowia Ratunkowego - przetransportowany do Centrum Leczenia Oparzeń w Siemianowicach Śląskich.

Strażacy zabezpieczyli miejsce zdarzenia i podali dwa prądy wody na palący się pojazd, co przyczyniło się do lo-

kalizacji pożaru i jego ugaśnienia. Następnie sprawdzono pojazd kamerą termowizyjną.

- Policjanci ustalili, że zgłaszający, 45-letni mieszkaniec powiatu kępińskiego, jadąc wskazaną drogą zauważył płonący samochód, zatrzymał się, wezwał pomoc i udzielił pomocy kierującemu (46-letni mieszkaniec pow. wieruszowski) - mówi mł. asp. Eliza Rybczak, zastępca oficera prasowego KPP w Ostrzeszowie. - Do pożaru w/w pojeździe doszło w wyniku zwarcia instalacji

elektrycznej. Z uwagi na obrażenia ciała kierującego Mercedesem, Zespół Ratownictwa Medycznego przetransportował mężczyznę do Szpitala w Ostrowie Wielkopolskim. Policjanci wykluczyli, aby doszło do zdarzenia drogowego.

Auto spłonęło niemal doszczętnie. Powstałe straty wstępnie oszacowano na około 20.000 zł.

W akcji udział brały 3 zastępy straży: JRG Ostrzeszów, OSP Marszałki i OSP Bukownica.

RED

Zderzenie Skody z Fiatem w Mąkoszycach



27 lutego br. o godzinie 5:50 w Mąkoszycach doszło do zderzenia 2 samochodów osobowych.

- Po dojeździe pierwszego zastępu straży zastano dwa samochody osobowe po zderzeniu czołowym - mówi sel. Nomi Biel z KP PSP w Ostrzeszowie. Ratownicy zabezpie-

czyli teren działań i udzieliili kwalifikowanej pierwszej pomocy poszkodowanej.

Następnie przybyły Zespół Ratownictwa Medycznego zabral osobę do szpitala.

Na miejscu działały zastępy z JRG Ostrzeszów, OSP Mąkoszyce i OSP Kobyła Góra.

- Funkcjonariusze ustalili,



że kierująca Skodą 35-letnia mieszkanka powiatu ostrzeszowskiego wykonała nieprawidłowy manewr skrętu w lewo, w wyniku czego uderzyła w jadący z naprzeciwka po-

jazd marki Fiat, którym kierowała 33-letnia mieszkanka powiatu oleśnickiego. Kierująca Skodą została ukarana mandatem karnym.

RED

Uciekał przed policją, uderzył w drzewo, w aucie miał środki odurzające

SALAMONY

21-letni mieszkaniec powiatu sieradzkiego nie zatrzymał się do kontroli drogowej pomimo wyraźnych sygnałów świetlnych i dźwiękowych. Wraz z nim podróżował 39-letni mieszkaniec powiatu wieruszowskiego.

19 lutego br. o godz. 10.45 w Salamonach policjanci z Komisariatu Policji w Grabowie nad Prosną podjęli próbę zatrzymania do kontroli drogowej pojazd marki Daewoo.

W celu zatrzymania pojazdu do kontroli drogowej



funkcjonariusze użyli sygnałów świetlnych i dźwiękowych oznakowanego radiowozu, jednak kierowca nie zastosował się do wydawanych sygnałów i kontynuował jazdę. - Po przejechaniu 600 metrów kierowca uderzył w drzewo, porzucił pojazd, a następnie wraz z pasażerem podjął próbę uciecz-

ki pieszo - mówi mł. asp. Eliza Rybczak, zastępca oficera prasowego KPP w Ostrzeszowie. - Policjanci natychmiast ruszyli w pościg i ujęli obu mężczyzn. Kierującym był 21-letni mieszkaniec powiatu sieradzkiego. Wykonany test na obecność środków ustawowo zabronionych w organizmie potwierdził, że męż-

czynna kierowca pojazdem znajdując się pod ich wpływem. W związku z powyższym została od niego pobrana krew do badań. Ponadto funkcjonariusze podczas wykonywania czynności w pojeździe ujawnili środki odurzające. Pojazd został zabezpieczony administracyjnie, a kierowcy zatrzymano uprawnienia do kierowania pojazdami. Za powstałe uszkodzenia w pojeździe policjanci zatrzymali dowód rejestracyjny.

Mężczyźni zostali zatrzymani w policyjnym areszcie do dyspozycji prokuratora.

RED

DORUCHÓW Upamiętnią urodzonego w Toni powstańca wielkopolskiego Tablica dla pułkownika Płachty



Na grobie syna ziemi ostrzeszowskiej - pułkownika Andrzeja Płachty zostanie ufundowana tablica upamiętniająca tego wybitnego pilota, powstańca wielkopolskiego, współtwórcę polskiego lotnictwa wojskowego, kawalera Orderu Virtuti Militari.

Andrzej Płachta urodził się 28 listopada 1892 r. w Toni w gminie Doruchów, zmarł 28 listopada 1974 w Londynie, jego prochy spoczywają na

cmentarzu w Wyszanowie, w gminie Wieruszów. Zaprzyjaźnione samorządy gmin Wieruszów i Doruchów, we współpracy z samorządem powiatu ostrzeszowskiego, działają na rzecz upamiętnienia pułkownika. 31 maja na cmentarzu w Wyszanowie odbędzie się uroczystość odsłonięcia tablicy pamiątkowej z udziałem władz cywilnych i wojskowych. Tymczasem w Urzędzie Gminy w Doruchowie odbyło się spotkanie organizacyjne

z udziałem gen. dyw. pil. dr. Mieczysława Walentynowicza. W spotkaniu uczestniczyli także: starosta ostrzeszowski Dariusz Świtoń, wójt Doruchowa Urszula Kowalińska, wiceburmistrz Wieruszowa Maria Siubijak, krewny pułkownika Płachty Jacek Mieszala Maria Moś - wnuczka i prawnuczka powstańca wielkopolskiego oraz inicjator przedsięwzięcia - działacz społeczny i regionalista Czesław Anioł. **UG**

REKLAMA

WYZNACZ KIERUNEK NA PRZYSZŁOŚĆ

Z REJONOWYM BANKIEM
SPÓŁDZIELCZYM W LUTUTOWIE

GALA FINALOWA

- bezpieczeństwo i samoobrona
- warsztaty filmy, TikTok, fotografia
- spoleczna odpowiedzialność i warsztaty biznesowe
- akcja społeczna
- pomoc dla seniorów
- sadzenie lasu

masz 12-17 lat?
Młodzieżowy Członek Banku - start
06.03.2026 godz. 17.00
Lututów - sala MOK

zgłoś chęć uczestnictwa do 25.02.2026! w oddziałach Banku lub mailowo MCB@rbs.lututow.pl

TARTAK KOZŁY

63-500 Ostrzeszów, Kozły 6A. Tel. 605 410 999

- WIĘZBA DACHOWA
- WIĄZARY, ŁATY
- KANTÓWKI
- DESKI, LISTWY
- IMPREGNACJA
- FARBY, IMPREGNATY
- PODBITKA, BOAZERIA

NAJNIŻSZE
CENY

W Grabowie mają nowy autobus do przewozu dzieci z niepełnosprawnościami

24 lutego br. odbyło się oficjalne przekazanie nowego autobusu zakupionego przez Miasto i Gminę Grabów nad Prosną z przeznaczeniem do przewozu dzieci z niepełnosprawnościami.



Zakup 18-osobowego autobusu marki Ford Transit to przede wszystkim inwestycja w bezpieczeństwo oraz komfort uczniów - mieszkańców gminy, którzy codziennie dojeżdżają do specjalistycznych placówek edukacyjnych. Nowy pojazd zastąpił dotychczas używany, 19-letni autobus, znacząco podnosząc standard świadczonych usług transportowych oraz usprawniając organizację dowozów.

Realizacja zadania była możliwa dzięki pozyskanemu dofinansowaniu w wysokości 174.645 zł z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, przyznanej w ramach „Programu wyrównywania różnic między regionami III”, co stanowi 75% wartości projektu. Pozostałą kwotę - 58.215 zł - zabezpieczono w budżecie Miasta i Gminy Grabów nad Prosną. Łącznie

to 232.860 zł. Procedura wnioskowa była realizowana przez Powiat Ostrzeszowski przy współudziale Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Ostrzeszowie.

Uroczystość przekazania autobusu odbyła się przed budynkiem Urzędu Miasta i Gminy w Grabowie nad Prosną. Pojazd poświęcił proboszcz parafii pw. Niepokalanego Serca Najświętszej Maryi Panny i św. Mikołaja w Grabowie nad Prosną ks. kanonik Ryszard Rynec. W uroczystości wzięli udział przedstawiciele władz samorządowych gminy i powiatu, delegacja uczniów korzystających z transportu oraz zaproszeni goście, wśród nich m.in. Starosta Ostrze-

szowski Dariusz Świtoń, Wicestarosta Lech Janicki, Dyrektor Oddziału Wielkopolskiego PFRON dr Anna Skupień, Dyrektor PCPR w Ostrzeszowie Aneta Małolepsza, przedstawiciel firmy Grupa Lis w Kaliszu Wojciech Smug.

Druga część spotkania odbyła się w sali Centrum Kultury, gdzie złożono podziękowania osobom i instytucjom zaangażowanym w realizację przedsięwzięcia. Wyrazy wdzięczności w kierunku osób wspierających zakup autobusu przekazali Burmistrz Maksymilian Ptak, Sekretarz Anna Mądra oraz Przewodniczący Rady Miejskiej Karol Gęppert. **UG**



Gmina rozpoczyna współpracę z uczelniami wyższymi Akademicka Kobyla Góra?

Gmina Kobyla Góra rozpoczyna współpracę z uczelniami wyższymi, podpisując porozumienia, które przyniosą obopólne korzyści zarówno gminie, jak i środowisku akademickiemu.

Współpraca obejmuje m.in. tworzenie miejsc praktyk dla studentów z naszego regionu, prowadzenie badań naukowych na terenie gminy oraz realizację wspólnych projektów rozwojowych w przyszłości.

Partnerstwo zakłada również budowanie trwałych relacji między samorządem a środowiskiem naukowym, wspólne pozyskiwanie środków zewnętrznych - w tym grantów i funduszy europejskich - oraz tworzenie platformy wymiany wiedzy i doświadczeń. W Kobylej Górze wierzą, że podejmowane działania przyczynią się do rozwoju innowacyjnych roz-



wiązań, wzmocnienia potencjału lokalnej społeczności oraz podniesienia jakości życia mieszkańców.

- To ważny krok w kierunku rozwoju naszej gminy, wzmocnienia lokalnego potencjału oraz tworzenia nowych możliwości dla mieszkańców - mówi wójt Wiesław Berski.

Równolegle prowadzone są rozmowy dotyczące utworzenia filii szkoły wyższej w Kobylej Górze, co przyczyni się do zwiększenia napływu osób do gminy oraz lepszego

wykorzystania lokalnej bazy noclegowej. **UG**

DO WSPÓŁPRACY PRZYSTĄPILI:

- Dolnośląska Szkoła Wyższa we Wrocławiu
- Uniwersytet Wrocławski
- Wrocławska Akademia Biznesu
- Wyższa Szkoła Prawa we Wrocławiu
- Uniwersytet Ekonomiczny w Poznaniu
- Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu

Konkurs z Jajem na Potrawę i Palmę Wielkanocną



Wielkanoc to czas odradzającej się przyrody, rodzinnych spotkań przy stole oraz pielęgnowania tradycji, które budują naszą tożsamość i łączą pokolenia. To również moment, w którym szczególnie doceniamy lokalne zwyczaje, rękodzieło i kulinarne dziedzictwo regionu.

Wicemarszałek Województwa Wielkopolskiego Krzysztof Grabowski oraz Wójt Gminy Lipno Łukasz Litka zapraszają mieszkańców regionu do udziału w wyjątkowym wydarzeniu - Konkursie z Jajem na Potrawę i Palmę Wielkanocną, który odbędzie się 7 marca 2026 roku o godzinie 13:00 w Hali Sportowej przy ul. Szkolnej 28 w Wilkowicach (powiat leszczyński).

Podczas konkursu zaprezentowane zostaną najpiękniejsze palmy wielkanocne oraz najsmaczniejsze potrawy inspirowane świątecznym stołem – zarówno w odsłonie słodkiej, jak i wytrawnej. Publiczność będzie miała okazję podziwiać kunszt rękodzielniczy, kreatywność oraz bogactwo lokalnych receptur, które od lat stanowią ważny element wielkopolskiego dziedzictwa.

Na uczestników i gości czekać będą także liczne atrakcje towarzyszące, część artystyczna oraz koncert Andrzeja Cierniewskiego, które stworzą wyjątkową atmosferę wprowadzającą w czas oczekiwania na Wielkanoc. Wydarzenie będzie doskonałą okazją do integracji mieszkańców oraz wspólnego celebrowania lokalnych tradycji.

Celem inicjatywy jest wzmocnienie i rozwijanie tradycji oraz zwyczajów wielkanocnych zakorzenionych wśród mieszkańców Województwa Wielkopolskiego, a także promocja aktywności i zaangażowania społeczności lokalnych.

Serdecznie zapraszamy!



KRZYSZTOF GRABOWSKI

Wicemarszałek Województwa Wielkopolskiego

ŁUKASZ LITKA

Wójt Gminy Lipno

zapraszają do udziału w

**KONKURSIE Z JAJEM
NA POTRAWĘ
I PALMĘ WIELKANOCNĄ**

7 marca 2026
godzina 13:00

Wilkowice
ul. Szkolna 28
(powiat leszczyński)

w programie:

konkurs na potrawę
oraz palmę wielkanocną
wręczenie nagród
występ lokalnych artystów

**Koncert
Andrzeja Cierniewskiego**



Forum Rolnicze Powiatu Ostrzeszowskiego

GRABÓW

26 lutego w sali Centrum Kultury w Grabowie nad Prosną odbyło się Forum Rolnicze Powiatu Ostrzeszowskiego. Wydarzenie zorganizowano w ramach cyklu forów rolniczych, które w I kwartale 2026 roku odbywają się w poszczególnych powiatach województwa wielkopolskiego. Była to już XIX edycja przedsięwzięcia, którego inicjatorem i głównym organizatorem jest Wielkopolska Izba Rolnicza.

Spotkanie w Grabowie nad Prosną otworzyły przedstawicielki Biura Powiatowego WIR w Ostrzeszowie. Uczestników powitała przewodnicząca Rady Powiatowej Danuta Puchała. Następnie głos zabrali burmistrz Miasta i Gminy Grabów nad Prosną Maksymilian Ptak oraz prezes Wiel-



kopolskiej Izby Rolniczej Mięczyśław Łuczak.

W forum uczestniczyli rolnicy, przedstawiciele samorządów: powiatowego i gminnych, a także reprezentanci instytucji działających w otoczeniu rolnictwa, m.in.: Wielkopolskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Poznaniu, Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa, Okręgowej Stacji Chemiczno-Rolniczej w Poznaniu, Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego - Oddział Regionalny w Poznaniu, Państwo-

wej Inspekcji Pracy - Okręgowego Inspektoratu Pracy w Poznaniu, Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin i Nasiennictwa w Poznaniu, Państwowej Inspekcji Weterynaryjnej, Narodowego Funduszu Zdrowia - Wielkopolski Oddział Wojewódzki w Poznaniu oraz Krajowej Administracji Skarbowej Urząd Skarbowy w Ostrzeszowie.

Podczas forum rolnicy mogli odwiedzać stoiska informacyjne i uzyskać indywidualne porady. Swoją ofertę prezentowały instytucje oraz



firmy związane z sektorem rolnym, a także banki i towarzystwa ubezpieczeniowe. Coroczne spotkania organizowane przez samorząd rolniczy stanowią ważną przestrzeń do wymiany informacji oraz dyskusji na temat bieżących wyzwań wsi i rol-

nictwa. W programie tegorocznego forum znalazły się m.in. zagadnienia dotyczące wzmocnienia pozycji rolników poprzez współpracę w grupach producenckich i organizacjach producentów, planowanych naborów wniosków ARiMR w 2026

roku, zmian w zasadach ubiegania się o dopłaty bezpośrednie oraz możliwości pozyskania nieruchomości z Zasobu Własności Rolnych Skarbu Państwa. Omówiono także kwestie związane z chorobami zakaźnymi zwierząt oraz działaniami profilaktycznymi, ze szczególnym uwzględnieniem ptasiej grypy, ASF i BTW.

Patronat nad tegorocznym cyklem spotkań objęli: Stefan Krajewski - Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi, Agata Sobczyk - Wojewoda Wielkopolska oraz Marek Woźniak - Marszałek Województwa Wielkopolskiego. **RED**

III Powiatowy Turniej Piłki Siatkowej Strażaków

W kalendarzu wydarzeń strażackich nie brakuje inicjatyw, które - obok służby - pozwalają na budowanie relacji, wzmocnienie współpracy oraz promowanie aktywności fizycznej. Jednym z takich przedsięwzięć jest III Powiatowy Turniej

Piłki Siatkowej Strażaków, który 22 lutego 2026 roku zgromadził drużyny i drużów na parkiecie hali sportowej w Grabowie nad Prosną.

W tegorocznej edycji udział wzięło 9 zespołów, które zostały podzielone na trzy gru-

py eliminacyjne. W fazie grupowej mecze rozgrywano systemem „każdy z każdym”, co pozwoliło na rzetelną ocenę dyspozycji drużyn oraz zapewniło dużą liczbę spotkań.

Każdy mecz toczył się do dwóch zwycięstw setowych, natomiast w przypadku re-

misu 1:1 rozgrywano tie-break do 15 punktów, który często przynosił najwięcej emocji i wymagał od zawodników pełnej koncentracji.

Po zakończeniu zmagañ grupowych dwie najlepsze drużyny z każdej grupy awansowały do fazy półfina-

lowej. Zwycięzcy tej rundy rywalizowali następnie w decydujących spotkaniach o miejsce na podium. I miejsce zajęła drużyna OSP Książenice I. Na drugim miejscu uplasował się zespół OSP Palaty, a podium zamknęła drużyna OSP Bobrowniki I.

Rozgrywki stały na wysokim poziomie sportowym. Nie brakowało dynamicznych akcji, skutecznych bloków oraz widowiskowych obron, które spotykały się z żywą reakcją zgromadzonych kibiców.

David Michniewski



Bezpieczny Senior w Sieci i w Życiu



OSTRZESZÓW

24 lutego br. w sali sesyjnej Starostwa Powiatowego w Ostrzeszowie odbyło się zorganizowane przez Stowa-

rzyszenie „Bezpieczny Powiat” w Ostrzeszowie spotkanie w ramach kampanii informacyjnej dla seniorów pod hasłem „Bezpieczny Senior w Sieci i w Życiu”.

Celem wydarzenia było zwiększenie bezpieczeństwa osób starszych - zarówno w przestrzeni internetowej, jak i w codziennym życiu. Podczas spotkania porusza-

no takie tematy, jak oszustwa „na wnuczka”, wyłudzenia „na BLIKA”, bezpieczne korzystanie z bankowości, mechanizmy działania oszustów i sposoby przeciwdzia-

łania manipulacji oraz bezpieczeństwa w domu.

W gronie prelegentów znaleźli się specjaliści na co dzień zajmujący się tematyką bezpieczeństwa mieszkańców naszego powiatu: - mł. asp. Mateusz Grygowski z KPP w Ostrzeszowie - omówił najczęstsze metody działania przestępców i właściwe sposoby reagowania. - Włodzimierz Wabnic - Dyrektor Oddziału Rejonowego Bank Spółdzielczy w Lututowie - przedstawił zagrożenia finansowe oraz zasady bezpiecznego korzystania z usług bankowych. - mgr Jacek Gorzelany - psycholog - przybliżył mechanizmy manipulacji stosowane przez oszustów. - sekc. Noemi Biel z KP PSP

poruszyła temat bezpieczeństwa w domu i zapobiegania zagrożeniom pożarowym.

W spotkaniu uczestniczyli również przedstawiciele Straży Miejskiej oraz starosta ostrzeszowski Dariusz Świłoń.

Dla seniorów przygotowano drobne upominki poprawiające bezpieczeństwo - opaski, szelki i kamizelki odblaskowe. Straż Pożarna przekazała także 10 czujek dymu i czadu. Uczestnicy mogli zapoznać się w materiałach informacyjnych dotyczące bezpiecznej bankowości.

Spotkanie miało charakter dialogu - seniorzy aktywnie dzielili się swoimi opiniami i wskazywali tematy, które są dla nich szczególnie ważne. **RED**

KRONIKA POLICYJNA

Podsumowanie weekendu

W ciągu ostatniego weekendu kępińscy policjanci zatrzymali kolejnych nietrzeźwych kierujących. Natomiast szybką i nieodpowiedzialną jazdę kierującego samochodem osobowym przerwali funkcjonariusze Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Powiatowej Policji w Kępnie. 33-latek w obszarze zabudowanym jechał z prędkością 104 km/h. Funkcjonariusze drogówki zatrzymali prawo jazdy za przekroczenie prędkości w obszarze zabudowanym.

OPATÓW W piątek (27 lutego) o godzinie 9 w Opatowie kępińscy mundurowi zatrzymali do kontroli drogowego kierującego mercedesem, który poruszał się z nadmierną prędkością. - W obszarze zabudowanym, gdzie obowiązuje ograniczenie prędkości do 50 km/h jego pojazd miał na liczniku 104 km/h - mówi mł. asp. Anita Wylęga, oficer prasowy KPP w Kępnie. - Tym samym przekroczył dozwoloną prędkość o 54 km/h.

Za swoje nieodpowiedzialne i niebezpieczne zachowanie kierujący stracił prawo jazdy na trzy miesiące, został ukarany mandatem w wysokości 3000 zł i otrzymał 13 punktów karnych.

TRZCINICA W sobotę (28 lutego) około godziny 10 w Trzcinicy funkcjonariusze z miejscowego Posterunku zatrzymali do kontroli kierującego samochodem osobowym marki Volkswagen 51-letni mieszkaniec Lasek kierował pojazdem znajdując się w stanie po użyciu alkoholu. Za swoje nieodpowiedzialne zachowanie mężczyzna odpowie przed sądem.

KĘPNO Tego samego dnia około godziny 16 policjanci Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Powiatowej Policji w Kępnie, podczas patrolu, na ul. Bocznej zauważyli mężczyznę jadącego na rowerze, który naruszył zakaz jazdy wzdłuż po przejściu dla pieszych. Policjanci po zatrzymaniu do kontroli cyklisty od razu wyczuli woń alkoholu. Badanie alkomatem wykazało, że 38-letni obywatel Ukrainy miał promil alkoholu w organizmie. Za takie nieodpowiedzialne zachowanie policjanci nałożyli na niego mandat w wysokości 1.500 złotych.

BARANÓW Również w sobotę 28 lutego około godziny 20 w Baranowie policjanci Wydziału Ruchu Drogowego KPP zatrzymali do kontroli kierującego Oplem. Podczas sprawdzania mężczyzny w policyjnych systemach okazało się, że 32-letni obywatel Kolumbii nie posiada uprawnień do kierowania pojazdami mechanicznymi. Za swoje zachowanie mężczyzna odpowie teraz przez sądem.

MROCZEN W niedzielę 1 marca około godziny 11 dyżurny Komendy Powiatowej Policji w Kępnie otrzymał zgłoszenie o zdarzeniu drogowym w Mroczeniu. - Policjanci po przybyciu na miejsce ustalili, że kierujący Peugeotem 36-letni obywatel Kolumbii uderzył w płot posesji, a następnie w budynek. Doprowadzając do ich uszkodzenia. Ponadto podczas sprawdzania mężczyzny w policyjnych systemach okazało się, że nie posiada on uprawnień do kierowania pojazdami mechanicznymi. Czynności wyjaśniające w tej sprawie prowadzi Komenda Powiatowa Policji w Kępnie.

RED

 Kępno Dla Was.info

REKLAMA

KLUB FITNESS

BARANÓW
NEW
WROCŁAWSKA 34

ST8 GYM

WWW.ST8GYM.PL



Driftował na rondzie - dostał 5000 zł mandatu

BARANÓW

Policjanci konsekwentnie stosują najnowsze regulacje prawne wymierzone w niebezpieczne zachowania na drogach, w tym tzw. driftowanie. Przekonał się o tym kierujący BMW 24-latek, który w piątek (27 lutego br.), na rondzie w Baranowie dopuścił się niebezpiecznego manewru na oczach Naczelnika Wy-

działu Ruchu Drogowego Komendy Powiatowej Policji w Kępnie.

W miniony piątek około godziny 22 Naczelnik Wydziału Ruchu Drogowego z Komendy Powiatowej Policji w Kępnie zatrzymał do kontroli 24-letniego kierującego pojazdem marki BMW, który na rondzie w Baranowie celowo wprowadził pojazd w poślizg-driftował, stwarzając zagrożenie dla innych uczestników ruchu drogowego.

Zgodnie z nowymi przepisami obowiązującymi w ruchu drogowym, mężczyzna został ukarany mandatem w wysokości 5000 zł, a na jego konto kierowcy wpisane zostało 10 punktów karnych. Tym samym na koncie 24-latek po otrzymaniu punktów karnych za driftowanie uzbierało się 25 punktów karnych. Oznacza to, że mężczyzna przekroczył dopuszczalny limit.

- Podkreślamy, że nowe regulacje mają na celu zdecydowane przeciwdziałanie niebezpiecznym i nieodpowiedzialnym zachowaniom na drogach - mówi mł. asp. Anita Wylęga, oficer prasowy KPP w Kępnie. - Driftowanie na drogach publicznych stanowi poważne zagrożenie dla życia i zdrowia innych uczestników ruchu i nie będzie tolerowane.

RED

Ukradła perfumy warte 1300 zł

23-letnia kobieta została zatrzymana przez policjantów z Komendy Miejskiej Policji w Kaliszu w związku z kradzieżą perfum i srebrnego naszyjnika o wartości ponad 1300 zł. Do zdarzenia doszło pod koniec stycznia w jednym ze sklepów drogerijnych na terenie Baranowa.

2 lutego br. do Komendy Powiatowej Policji w Kępnie wpłynęło zawiadomienie od pracownika ochrony jednego ze sklepów drogerijnych na terenie Baranowa, o kradzieży perfum oraz naszyjnika srebrnego przez nieznaną kobietę o łącznej wartości ponad 1300 złotych. - Policjanci Wydziału Krymi-



nalnego Komendy Powiatowej Policji w Kępnie w ramach współpracy z funkcjonariuszami Komendy Powiatowej Policji w Ostrzeszowie na podstawie nagrań z zabezpieczonego monitoringu ustalili dane osobowe 23-latki - mówi mł. asp.

Anita Wylęga, oficer prasowy KPP w Kępnie.

Jak się okazało, kobieta już wcześniej kradła na terenie powiatu ostrzeszowskiego. Podczas dalszych czynności policjantów okazało się, że kobieta nie posiada aktualnego miejsca

zamieszkania, ale może przebywać na terenie Kalisza. - 24 lutego podczas legitymowania 23-letnia sprawczyń kradzieży została zatrzymana przez policjantów z Komendy Miejskiej Policji w Kaliszu. 25 lutego br. kępińscy kryminalni przedstawili 23-latec zarzut kradzieży - dodaje asp. Wylęga.

Kobieta przyznała się do kradzieży perfum i naszyjnika w jednym ze sklepów drogerijnych na terenie Baranowa na łączną kwotę ponad 1300 złotych. Teraz o dalszym losie kobiety zdecyduje sąd. Grozi jej kara nawet do pięciu lat pozbawienia wolności.

RED

 **Kępno Dla Was.info**

PRYWATNE SPECJALISTYCZNE GABINETY LEKARSKIE

63-600 Mikorzyn, ul. Św. Idziego 40 (obok apteki)
Telefoniczna rejestracja wizyt: 662 518 713

Świadczymy usługi z zakresu: diabetologii, angiologii, reumatologii, chirurgii ogólnej i naczyniowej, urologii, laryngologii, ginekologii, endokrynologii, okulistyki, kardiologii, ortopedii, neurologii, dermatologii, USG piersi, jamy brzusznej, punkt pobrań laboratorium analitycznego - pełen zakres badań

Szczegółowe informacje: www.multi-mediq.pl

Znajdziesz nas również na:  YouTube  Facebook

 **W meble WALCZAK**

ZATRUDNIMY NA STANOWISKA:

 691 399 014 | 62 731 68 86

 MEBLE.WALCZAK@PRO.ONET.PL

 63-508 MAKOSZYCE

**SZWACZKA
TAPICER
PAKOWACZ**

DOŁĄCZ DO NAS!



73 zawodników walczyło o Puchar Prezesa

RYCHTAL

W hali sportowej w Rychtalu odbył się II Turniej Tenisa Stołowego o Puchar Prezesa KTS Sokół Rychtal. Wzięła w nim udział rekordowa liczba zawodników.

Organizatorem turnieju, który cieszył się ogromnym zainteresowaniem, był KTS Sokół Rychtal. W rozgrywkach wzięło udział aż 73 zawodników! Zmagania trwały prawie 10 godzin, co pokazuje, jak intensywny i pełen sportowych emocji był to dzień.

Przez cały dzień można było oglądać mnóstwo emocjonujących pojedynków, widowiskowych wymian i sportowej rywalizacji na bardzo wysokim poziomie. Nie zabrakło zaciętej walki o każdy punkt, niespodzianek oraz fantastycznej atmosfery, którą stworzyli zarówno zawodnicy, jak i kibice.



Szczególnie cieszy obecność młodzieży z naszego regionu – to wyraźny sygnał, że tenis stołowy rozwija się dynamicznie i przyciąga kolejne pokolenia pasjonatów tej dyscypliny.

WYNIKI
Kategoria dzieci i młodzieży do 16 roku życia (16 zawodników):
I m. Mikołaj Mazur
II m. Nadia Andrzejewska
III m. Aleksander Stodolski

Kategoria Open (60 zawodników):
I m. Piotr Kuczyński
II m. Przemysław Podpora
III m. Jan Kasendra

RED

Sportowe sukcesy mieszkańców nagrodzone

BRALIN

24 lutego 2026 r. w sali posiedzeń Urzędu Gminy Bralin odbyła się uroczystość wręczenia nagród sportowych dla mieszkańców, którzy w minionym roku odnieśli znaczące sukcesy na arenie wojewódzkiej, ogólnopolskiej i międzynarodowej.

Wójt Gminy Karol Wanżek wraz z przewodniczącym Rady Gminy Markiem Markiewiczem wręczyli wyróżnionym pamiątkowe dyplomy oraz nagrody finansowe.

Zasady przyznawania nagród sportowych określa Uchwała Nr XIII/86/2019 Rady Gminy Bralin z dnia 26 września 2019 r. w sprawie określenia szczegółowych zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzajów



i wysokości nagród dla osób fizycznych za osiągnięte wyniki sportowe. Nagrody przyznawane są zgodnie z obowiązującymi przepisami, w uznaniu za wysokie wyniki sportowe oraz godne reprezentowanie gminy.

Podczas uroczystości wójt podkreślił, że sukcesy sportowe mieszkańców są powodem do dumy dla całej Gminy.

W gronie nagrodzonych znaleźli się:

Kajetan Doktor (lekkoatletyka) - I miejsce w 79. PZLA Mistrzostwach Polski U20 w konkurencji sztafeta 4x100 metrów, które odbyły się we Włocławku 26 lipca 2025 r.

Iga Wylęga (badminton) - III miejsce w grze pojedynczej dziewcząt kategorii U-11 podczas Mistrzostw Wo-

jewództwa Wielkopolskiego w Badmintonie w Puszczykowie (15 listopada 2025 r.)

Julia Sasin (karate) - III miejsce w konkurencji kumite kobiet U16 - 54 kg w IV Mistrzostwach Polski Karate WKF Juniorów Młodszych, Juniorów i Młodzieżowców w Gronowie (7-8 czerwca 2025 r.)

Iwo Gurdak (karting) - I miejsce w kategorii Mini (do lat

14) w Mistrzostwach Polski w Kartingu Halowym (Polish Indoor Kart Championship) - edycja 2025 w Szczecinie (29-31 sierpnia 2025 r.)

Zuzanna Kulawik (karate) - III miejsce w konkurencji kumite kobiet U21 - 55 kg w IV Mistrzostwach Polski Karate WKF Juniorów Młodszych, Juniorów i Młodzieżowców w Gronowie (7-8 czerwca 2025 r.)

Aleksandra Opiola (trójboj siłowy) - V miejsce na Mistrzostwach Europy w Trójboju Siłowym Klasycznym, które odbyły się na Litwie (28 listopada - 7 grudnia 2025 r.)

Milena Drelak (kolarstwo) - III miejsce podczas Akademickich Mistrzostw Polski w kolarstwie górskim w Krakowie (4-6 maja 2025 r.)

Cyprian Jarczak (karate) - II miejsce w konkurencji kumite mężczyzn U21 +84 kg w IV Mistrzostwach Polski Karate WKF Juniorów Młodszych, Juniorów i Młodzieżowców w Gronowie (7-8 czerwca 2025 r.)

Rafał Noculak (kolarstwo) - I miejsce w Mistrzostwach Polski MTB XCM w Połczynie-Zdroju (10 sierpnia 2025 r.)

UG

Pożar sadzy w Świbie



We wtorek, 24 lutego o godzinie 4.40 do Stanowiska Kierowania Komendanta Powiatowego PSP w Kępnie wpłynęło zgłoszenie o pożarze sadzy w przewodzie kominowym w budynku jednorodzinny w miejscowości Świba.

Na miejsce zdarzenia zadysponowano zastępy z OSP Świba oraz JRG w Kępnie. Jako pierwsi na miejsce dotarli strażacy z OSP Świba, którzy potwierdzili pożar sadzy w przewodzie kominowym. Właściciel budynku wy-

gasił piec przed przybyciem jednostek ochrony przeciwpożarowej - mówi st. kpt. Paweł Michalski, oficer prasowy KP PSP w Kępnie.

Działania straży polegały na zabezpieczeniu miejsca zdarzenia, następnie palącą się sadzę ugaszono i usunięto przy użyciu piasku.

Po zakończeniu działań w protokole zalecono właścicielowi niekorzystanie z pieca oraz przewodu kominowego do czasu przeprowadzenia kontroli przez uprawnionego kominarza. **RED**

Ferie w bibliotece w Siemianicach



Tegoroczne ferie zimowe w bibliotece w Siemianicach upłynęły pod znakiem twórczej zabawy, śmiechu i wspólnego spędzania czasu. W dniach 16 i 18 lutego na dzieci w wieku od 8 lat czekały wyjątkowe warsztaty, które połączyły kreatywność z zimową radością.

Pierwsze spotkanie odbyło się 16 lutego i było prawdziwą gratką dla miłośników prac ręcznych. Podczas warsztatów z robienia myde-

łek uczestnicy mieli okazję własnoręcznie stworzyć kolorowe, pachnące kompozycje. Dzieci wybierały zapachy, barwniki oraz dekoracyjne dodatki, dzięki czemu każde mydelko było niepowtarzalne. Warsztaty nie tylko dostarczyły mnóstwo radości, ale także pozwoliły rozwijać zdolności manualne i wyobraźnię. Gotowe, pięknie zapakowane mydelka dzieci zabrały do domów jako wyjątkową pamiątkę lub prezent dla bliskich.



18 lutego biblioteka zamieniła się w prawdziwą pracownię artystyczną. Podczas zajęć dzieci tworzyły przestrzenne obrazy 3D z różnorodnych materiałów: gałązek, suszonych kwiatów, skorupki pistacji, potpourri oraz innych naturalnych elementów. Powstały niezwykle kolorowe, faktur i pomysło-

wych detali. Każda praca była wyjątkowa i odzwierciedlała indywidualny styl młodego artysty. Po części plastycznej przyszedł czas na zimowe atrakcje na świeżym powietrzu. Dzieci wspólnie lepiły bałwana, a następnie zorganizowały radosną bitwę na śnieżki. Śmiechu i dobrej zabawy nie było końca! **RED**

Zebranie sprawozdawczo - wyborcze OSP w Piotrówce



21 lutego w Piotrówce odbyło się zebranie sprawozdawczo-wyborcze miejscowej Ochotniczej Straży Pożarnej.

W trakcie zebrania przedstawiono i omówiono sprawozdania finansowe z bieżącej działalności oraz podejmowanych działań. Zarząd otrzymał absolutorium za 2025 rok. Zostały omówione również plany i zamierzenia na 2026 rok. Na kadencję 2026-2031 wybrany został nowy Zarząd OSP Piotrowka. Wójt gminy Trzcinica Grzegorz Hadzik podziękował poprzedniemu zarządowi za za-

angażowanie, pracę i podjęte działania. Życzył dalszych sukcesów i osiągnięć. Podobne życzenia przekazali prezes Zarządu Gminnego OSP RP dh Krzysztof Waloszczyk oraz Komendant Gminny OSP dh Rafał Mąka. **UG**

ZARZĄD

Prezes - dh Krzysztof Kuboszek
Wiceprezes - dh Grzegorz Maryniak
Naczelnik - dh Robert Szczapa,
Zastępca Naczelnika - dh Piotr Szpunar
Sekretarz - dh Krzysztof Stężala
Skarbnik - dh Jan Maryniak,
Gospodarz - dh Wiesław Surek

Kronikarz - dh Dariusz Maryniak
Członek - dh Leszek Gawiński
KOMISJA REWIZYJNA
Przewodniczący - dh Piotr Stodółka
Sekretarz - dh Paweł Paś
Członek - dh Jerzy Kwaśniak
Przedstawiciele do Zarządu Oddziału Gminnego
dh Krzysztof Kuboszek
dh Robert Szczapa
dh Leszek Gawiński
Delegaci na zjazd Zarządu Oddziału Gminnego
dh Dariusz Maryniak
dh Miłosz Trzęsicki
dh Kacper Zimoch
dh Piotr Stodółka
dh Paweł Paś
dh Jerzy Kwaśniak

REKLAMA

www.epsilon.edu.pl
ZAPISZ SIĘ ONLINE !!!!

REKRUTACJA LUTY 25/26

OPIEKUN MEDYCZNY 3 SEM.
ASYSTENTKA STOMATOLOGICZNA 2 SEM.
TECHNIK STERYLIZACJI MEDYCZNEJ 2 SEM.

WYBIERZ ZAWÓD MEDYCZNY, KTÓRY MA ZNACZENIE

+48 511 462 694

SGB SPÓŁDZIELCZY BANK LUDOWY W KĘPNIE
ODDZIAŁ OSTRZESZÓW

BANK DLA WSZYSTKICH

- Konto + karta Biznes **0 zł**
- Bankowość mobilna **24/7**
- Konto dla Młodych **0 zł**

Zapraszamy do kontaktu
62 59 77 355
www.sblkepno.pl

BIURO REKLAMY

TEL. 62 732 05 50

SPRAWDZENI PRZEZ CZAS POLECANI PRZEZ KLIENTÓW!

InstalGRUNT
PRZYDOMOWE OCZYSZCZALNIE ŚCIEKÓW

Zadzwoń do nas! 535 997 820
Napisz do nas! sklep@instalgrunt.pl

SPRAWDŹ
WWW.SALEP-INSTALGRUNT.PL

POLPEL PELLET PREMIUM

- ♦ PELLET Z DREWNA LIŚCIASTEGO
- ♦ WYSOKA WARTOŚĆ OPAŁOWA
- ♦ NISKA ZAWARTOŚĆ POPIOŁU
- ♦ DOSTAWA DO DOMU

POLPEL PELLET PREMIUM
HARDWOOD PELLETS
PELLET Z DREWNA LIŚCIASTEGO
PELLET DI LEGNO DURO

100% NATURA
6 mm
15 kg

Firma JUREK MEBLE

ZATRUDNI:

- osoby do pakowania mebli na linii
- magazynierów

Oferujemy bardzo dobre warunki płacy i pracy.
Kontakt w siedzibie firmy Jankowy 74a,
bądź tel. 62 78 103 92 / 603 789 888

JUREK MEBLE

CHOJMEX FABRYKA MEBLI
Chojęcin Szum 5a
63-640 Bralin

tel.: 789 405 600

Trwa przebudowa Kilińskiego w Kępnie

Prowadzone są prace związane z przebudową ulicy Kilińskiego w Kępnie. Zakres inwestycji obejmuje prace ziemne, jak również infrastrukturę sieci kanalizacji sanitarnej, deszczowej i sieci ciepłowniczej.

W ramach rewitalizacji centrum miasta zakończony został I etap inwestycji obejmujący ul. Kraszewskiego i II etap obejmujący ul. Sienkiewicza, od Rynku do ks. P. Wawrzyniaka oraz III etap obejmujący ul. Krętą. Na tych drogach wykonane



zostały roboty w zakresie infrastruktury podziemnej: sieci wodociągowej, ciepłowniczej, kanalizacji sanitarnej i deszczowej. Powstała nowa nawierzchnia z płyt gra-

nitowych wraz z donicami na zieleni miejską, ławkami i oświetleniem ulicznym.

Rewitalizacja ulic w centrum Kępna obejmuje ulice: Kilińskiego, Krętą, Kraszew-

skiego Sienkiewicza (od Rynku do ul. Wawrzyniaka), i Mickiewicza (od ul. Kilińskiego do ul. Wawrzyniaka). Łącznie około 4200 m².

Generalnym wykonawcą robót jest firma Elektromex Sp. z o.o. z siedzibą w Kępnie. Wartość zadania wynosi 11.838.885,30 zł. Gmina Kępno uzyskała na to zadanie dofinansowanie w kwocie 7.999.500 zł z Rządowego Funduszu Polski Ład – Program Inwestycji Strategicznych.

Termin realizacji zadania to 10 października 2026 r.

UG

Szczególny wykład z okazji Dnia Kobiet w Muzeum



Muzeum Ziemi Kępińskiej zaprasza na fantastyczną prelekcję Dominiki Kieszkowskiej „Między kochającą matką a demoniczną wiedźmą. Jak polszczyzna opowiada o kobietach?” organizowaną specjalnie z okazji Dnia Kobiet.

Historia Dnia Kobiet jest ściśle związana z ruchem socjalistycznym początku XX wieku. Róża Luksemburg oraz Clara Zetkin należały do kluczowych postaci, które nadały temu świętu wymiar polityczny i emancypacyjny. Choć to Zetkin w 1910 r. zaproponowała jego ustanowienie, Luksemburg współtworzyła język, w którym mówiono o prawach kobiet, prawach wyborczych oraz sprzeciwu wobec wojny. Działalność i poglądy Luksemburg oraz Zetkin do dziś pozostają przedmiotem sporów i różnorodnych interpretacji. Szczególnie we współczesnej Polsce ich postacie budzą silne emocje i składają do refleksji nad złożonym dziedzictwem ruchów społecznych, z których wyrosło Międzynarodowe Święto Kobiet.

To wyjątkowy moment, ponieważ pierwszy raz w naszym muzeum swoją prelekcję zaprezentuje Dominika Kieszkowska To entuzjastka polszczyzny i aspirująca językoznawczyni. Absolwentka filologii polskiej i doktorantka w Szkole Doktorskiej Nauk Humanistycznych Uniwersytetu Warszawskiego. Przygotowuje rozprawę doktorską o koncepcie KOBIECOŚCI w polszczyźnie, a szczególnie interesuje ją językowy obraz kobiety w dyskursie katolickim. Językiem zajmuje się również w życiu zawodowym. Jest lektorką języka polskiego jako obcego i uczy obcokrajowców, jak odnaleźć się w świecie deklinacji i koniugacji. Z uwagi na pracę mieszka w Warszawie, ale Kępno i okolice nadal stanowią ważną część jej tożsamości.

Zachęcamy grupy zorganizowane ze szkół ponadpodstawowych do zapisów pod numerem telefonu 791 329 646 do wyboru dwie godziny: 10:00 oraz 12:00. Natomiast dla wszystkich chętnych wy-

kład otwarty odbędzie się 06.03.2026 r. o godzinie 17:00 w siedzibie instytucji, ul. Ratuszowa 2, 63-600 Kępno.

Prelekcja pt. „Między kochającą matką a demoniczną wiedźmą. Jak polszczyzna opowiada o kobietach?”

Piękna, ale gadatliwa. Kura domowa, ale też kobieta pracująca. W młodości dziwnia, potem matka dzieciom, na starość - ciepła wdówka. Może się zdarzyć też z przeszłością lub spod latarni, ewentualnie z magla. Czasem anielica, ale diabeł pośle ją tam, gdzie sam nie może. Słowiańska wiedźma, czyli ta, która wie, ale też słodka idiotka i pierwsza naiwna. Płeć piękna, słaba płeć, ale medialnie to przecież siła jest kobietą.

Wyobrażeń na temat kobiecości w polszczyźnie jest wiele. Skąd o nich wiemy? Ukrywają się w przysłowia, frazeologizmach, wyrazach bliskoznacznych i przeciwstawnych. Jak na dłoni widzimy je w często używanych połączeniach wyrazowych, a jeśli przyjrzymy się uważniej, odnajdziemy je również w etymologii (pochodzeniu słów) i definicjach słownikowych. Można powiedzieć, że to właśnie te wyobrażenia - w językoznawstwie nazwalibyśmy je konceptami - tworzą swobodną instrukcję obsługi rzeczywistości, przekazywaną z pokolenia na pokolenie.

Jaka jest instrukcja obsługi kobiety w polszczyźnie? Zapraszam na wykład, podczas którego wspólnie przyjrzymy się temu:

- skąd pochodzi słowo kobieta i co jego historia mówi o dawnych wyobrażeniach,
- jakie cechy jako użytkownicy języka najczęściej przypisujemy kobietom,
- które z tych cech uznajemy za pożądane, a które poddajemy krytyce lub ośmieszeniu.

Podczas wykładu spróbujemy te językowe tropy wspólnie rozplątać - i sprawdzić, co naprawdę mówią nam o kobietach.

Serdecznie zapraszamy do wspólnego świętowania i inspirującej dyskusji.

Oprac. D. Kieszkowska oraz M. Wycisk

OGŁOSZENIE

GP.6845.1.2026.EJ



Baranów, dnia 3 marca 2026 roku

Wójt Gminy Baranów

ogłasza I nieograniczony przetarg ustny na dzierżawę nieruchomości znajdujących się w zasobie Gminy Baranów

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1145 ze zm.) oraz Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 17 września 2004 r. w sprawie sposobu i trybu przeprowadzania przetargów i rokowań na zbycie nieruchomości (Dz. U. z 2014 r., poz. 1490) ogłaszam pierwszy przetarg ustny nieograniczony na dzierżawę nieruchomości z przeznaczeniem na cele rolne. Lokal przeznaczony jest do sprzedaży na rzecz najemcy lokalu. Sprzedaż lokalu następuje wraz ze sprzedażą pomieszczenia przynależnego (piwnicy) oraz z udziałem w części wspólnej budynku, w tym z udziałem w gruncie.

I. ZAKRES OGŁOSZONEGO I. PRZETARGU:

Wyznacza się do dzierżawy nieruchomości położone na terenie gminy, nie obciążone ograniczonymi prawami rzeczowymi oraz nie będące przedmiotem zobowiązań, bliżej opisane w poniższej tabeli:

Lp.	Miejscowość	Numer działki	Rodzaj użytku	Powierzchnia	Księga wieczysta	Łączna pow. ha	Cena wywoławcza
				[ha]			
1.	Mroczeń	267/7	RV	0,1088	KZ1E/00041719/4	1,4562	487,40 zł
			PsV	0,2380			
		267/8	RV	1,0194	KZ1E/00041719/4		
			RVI	0,0900			

1. PRZEZNACZENIE NIERUCHOMOŚCI:

Miejscowość	Numer działki	Przeznaczenie według MPZP	Opis
	267/7	Teren zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej, z dopuszczeniem usług, tereny rolnicze	Nieruchomość niezabudowana
	267/8	Teren zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej, z dopuszczeniem usług, tereny rolnicze	Nieruchomość niezabudowana

II. ZAŁOŻENIA DO DZIERŻAWY:

- Okres dzierżawy:** od 03.04.2026 r. do 31.08.2030 r.,
- Forma dzierżawy:** dzierżawa nastąpi w trybie przetargu ustnego nieograniczonego,
- Termin wnoszenia opłat:** roczny czynsz dzierżawny jest płatny jednorazowo do dnia 31 marca każdego roku kalendarzowego (z góry za dany rok). Pierwszy roczny czynsz dzierżawny naliczany jest proporcjonalnie do okresu trwania dzierżawy w danym roku kalendarzowym i płatny jednorazowo w najbliższym terminie płatności zobowiązania podatkowego rolników tj. do dnia 15 marca, do 15 maja, do 15 września lub do 15 listopada danego roku zgodnie z zarządzeniem Wójta Gminy Baranów nr 100/2023 z dnia 29 grudnia 2023 roku.
- Aktualizacja opłat:** Czynsz dzierżawny za dany rok ustala się na podstawie zarządzenia Wójta Gminy Baranów w sprawie ustalenia stawek czynszu za oddanie nieruchomości gruntowych w dzierżawę.

III. TERMIN, MIEJSCE I WARUNKI UCZESTNICTWA W PRZETARGU.

Przetarg odbędzie się 3 kwietnia 2026 roku w sali nr 15 w Urzędzie Gminy Baranów, Rynek 21, 63-604 Baranów o godzinie 9:00

Warunkiem wzięcia udziału w przetargu jest wpłacenie kwoty wadium w wysokości 10% ceny wywoławczej od każdej pozycji przetargowej, przelewem na rachunek bankowy nr 09 8413 0000 0406 1311 2000 0004 najpóźniej do dnia 26 sierpnia 2025 roku. Uczestnik przetargu zobowiązany jest przedłożyć komisji dowód wpłaty wadium oraz dowód tożsamości.

IV. INFORMACJE DODATKOWE.

Wadium wniesione przez uczestnika przetargu, który wygrał przetarg zalicza się na poczet pierwszego czynszu dzierżawnego, zaś pozostałym uczestnikom biorącym udział w licytacji wadium zwraca się niezwłocznie po zamknięciu przetargu. Wadium ulega przepadkowi w razie uchylecia się uczestnika, który przetarg wygrał od zawarcia umowy. O wysokości postąpienia decydują uczestnicy przetargu, z tym że postąpienie nie może wynosić mniej niż 1% ceny wywoławczej, z zaokrągleniem w górę do pełnych dziesiątek złotych. Termin i miejsce zawarcia umowy zostanie ustalony z dzierżawcą po zakończeniu przetargu. Dodatkowe informacje można uzyskać w Urzędzie Gminy w Baranowie pok. 32, tel. 62 74 10 021.

/-/ Andrzej Kiedos
Zastępca Wójta Gminy Baranów

Powstaną kolejne gminne instalacje OZE



TRZCINICA

19 lutego 2026 roku zawarta została umowa na realizację zadania „Montaż odnawialnych źródeł energii na budynkach i obiektach stanowiących własność Gminy Trzcinica” z lokalizacją przy stadionie sportowym i stacji uzdatniania wody w Laskach.

Wartość całkowita umowy to 77.050 złotych, a wykonawcą jest firma Usługi Elektryczne Marcin Błażejowski Słupia pod Kępem. Środki pochodzą w całości ze środków zewnętrznych przekazanych przez Depar-

tament Budżetu Państwa Ministerstwa Finansów.

W przygotowaniu jest podobne zadanie, które zlokalizowane zostanie przy boisku sportowym i Domu Ludowym w Smardzach. Środki finansowe także będą pochodzić w całości ze środków zewnętrznych przekazanych przez Departament Budżetu Państwa Ministerstwa Finansów. Wcześniej z wykorzystaniem tego samego źródła finansowego zamontowane zostały takie instalacje we wszystkich hydroforniach i stacjach uzdatniania wody będących własnością Gminy Trzcinica zlokalizowanych

w Laskach, Teklinie i Trzcinicy.

Ponadto w ramach modernizacji i utworzenia Punktu Profilaktycznego w Laskach zamontowano tam także instalację fotowoltaiczną. Energia elektryczna z instalacji fotowoltaicznych jest już produkowana i dostarczana do urządzeń wszystkich wyżej wymienionych obiektów.

Nie jest to koniec działań w zakresie odnawialnych źródeł energii. Gmina Trzcinica wraz z Gminą Rychtal i Gminą Perzów utworzyła Spółdzielnię Energetyczną „TryP” i poprzez jej działania będzie pozyskiwać kolejne środki na OZE. **UG**

Dotacja dla Sparta Ultra Team

TRZCINICA

17 lutego 2026 r. w Trzcinicy zawarta została umowa na dofinansowanie zadania pn. „Zakup strojów sportowych dla klubu sportowego Sparta Ultra Team” w kwocie 7.500 zł. Umowę podpisali wójt gminy Trzcinica Grzegorz Hadzik i prezes klubu Łukasz Grycman. **UG**



Wycieczka do Wrocławia



OPATÓW

Gminna Biblioteka Publiczna w Łęce Opatowskiej z siedzibą w Opatowie w czasie ferii zimowych zorganizowała wyjazd dla dzieci i młodzieży z terenu gminy Łęka Opatowska do Pixel XL i Muzeum Iluzji we Wrocławiu.

Dzieci i młodzież odwiedzając Pixel XL miały okazję przenieść się w świat gier, technologii, wyzwań i interaktywnej zabawy. To miejsce, które łączy ruch, kreatywność i świetną atmosferę. Znajdująca się tam interaktywna mata zamieniła się w prawdziwy plac zabaw nowej generacji. Każdy miał szansę sprawdzić się na kil-

ku polach - od sprawnościowego po logiczne i pamięciowe.

Po zabawie w Pixel XL odwiedziliśmy Muzeum Iluzji, które oferuje różnorodne atrakcje. Uczestnicy mieli okazję zobaczyć m.in.: lustrzany pokój, komnatę cieni, różne iluzje optyczne, odwrócone pomieszczenie czy hologramy. Przewodniczka muzeum z wielką precyzją wyjaśniała mechanizmy działania prezentowanych elementów ekspozycji i pomagała zrozumieć skomplikowane zjawiska optyczne. Szczególnym zainteresowaniem dzieci i młodzieży cieszyło się obserwowanie procesu tworzenia cienia oraz rysowanie za pomocą świa-

tła czy „Krzeseł Beuchet'a” - niezwiązane ze sobą elementy, które dzięki perspektywie tworzą całość - właśnie krzesło. Wizyta w muzeum to nie tylko zabawne, ale także edukacyjne doświadczenie, które pozwoliło dzieciom na interaktywne poznanie świata nauki.

W drodze powrotnej cała wycieczka udała się na posiłek do McDonald's. Z wyjazdu skorzystała 44 osobowa grupa dzieci i młodzieży.

Wyjazd do Pixel XL oraz Muzeum Iluzji we Wrocławiu został dofinansowany z Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii Gminy Łęka Opatowska. **UG**

REKLAMA



FIRMA STOLARZ - LEMPert SP.K.
ZATRUDNI NA STANOWISKU:

KIEROWCA C+E W TRANSPORCIE MIĘDZYNARODOWYM

MIEJSCE PRACY: MARIANKA MROCZEŃSKA

Opis stanowiska:

- Prowadzenie pojazdu kat. C+E
- rozładunki/załadunki
- Dbłość i utrzymywanie czystości w samochodzie.

Wymagania:

- wyszkolenie minimum zawodowe
- uprawnienia do prowadzenia pojazdów
- kurs na przewóz rzeczy
- umiejętność pracy w zespole
- wypełnianie dok. transportowych
- dostosowanie się do norm oraz procedur w zakresie bezpieczeństwa i jakości

Oferujemy:

- stabilną pracę w dynamicznie rozwijającej się firmie
- dodatkowe ubezpieczenie na życie
- zatrudnienie na podstawie umowy o pracę
- atrakcyjne wynagrodzenie
- weekendy w domu

Osoby zainteresowane prosimy o przesyłanie aplikacji drogą mailową:
m.kazimierzczak@stolarz-lempert.pl, telefonicznie 519 068 410, bądź osobiście
w siedzibie firmy



FIRMA STOLARZ - LEMPert SP.K.
ZATRUDNI NA STANOWISKU:

MAGAZYNIER - OPERATOR WÓZKA WIDŁOWEGO

MIEJSCE PRACY: MARIANKA MROCZEŃSKA

Opis stanowiska:

- obsługa wózka widłowego,
- kompletacja towaru,
- praca na dwie zmiany,
- prace porządkowe oraz pomocnicze na magazynie,
- praca ze skanerem,
- rozładunek/załadunek samochodów dostawczych/TIR.

Wymagania:

- dobra organizacja pracy, dokładność,
- komunikatywność i umiejętność pracy w zespole,
- odpowiedzialność, sumienność, zaangażowanie,
- dostosowanie się do norm oraz procedur w zakresie bezpieczeństwa i jakości.

Oferujemy:

- stabilne zatrudnienie na pełen etat w oparciu o umowę o pracę,
- dobrą atmosferę w pracy,
- dodatkowe ubezpieczenie na życie.

Zatrudnimy i wyszkolimy również wszystkich chętnych do przyzuczenia.

Osoby zainteresowane prosimy o przesyłanie aplikacji drogą mailową:
praca@stolarz-lempert.pl, telefonicznie 696 465 659, bądź osobiście
w siedzibie firmy: Marianka Mroczeńska 3

NIERUCHOMOŚCI

Sprzedam nowo wybudowany budynek w zabudowie szeregowej o pow. 50 m² parter z poddaszem i małym ogródkiem. Super okazja Hanulin. Tel. 784 478 542

Sprzedam ziemię 4,5 ha. Tel. 661 828 412

Sprzedam lub wynajmę dom w bliźniaku na ul. Jagiellończyka w Ostrzeszowie o pow. 110 m². Tel. 724 550 384

Sprzedam budynek w zabudowie szeregowej, nowy, okazja. Tel. 784 478 542

KUPIĘ ziemię, działkę, plac lub podobny na terenie Ostrzeszowa lub w bliskich granicach. Nie musi być budowlana. 606 523 338

Sprzedam mieszkanie na os. "Zalesie" o pow. 58 m² w Kobylej Górze (2 pokoje, kuchnia, łazienka, przedpokój, piwnica, balkon, I piętro). Tel. 697 286 687

Sprzedam lokal o pow. 50 m² na parterze budynku przy ul. Kaliskiej 8 w Grabowie nad Pr., możliwość przeznaczenia na cele mieszkaniowe, usługowe, handlowe, gabinet lekarski. Tel. 605 952 688

Sprzedam działkę budowlaną na Kuźnikach 7 o pow. 4718 m² z możliwością podziału. Tel. 693 829 246

Sprzedam dwie działki budowlane okolicie Rejmanki o pow. 1249 m², cena 120 zł/m². Tel. 693 722 980

Sprzedam działkę ogrodową w Ostrzeszowie. Tel. 781 221 950

Sprzedam działki budowlane. Borek Mielęcki. Działki po 10 arów. Tel. 697 446 881

Sprzedam lub wynajmę mieszkanie w Ostrzeszowie 2 pokoje, kuchnia, łazienka, korytarz + poddasze do adaptacji. Tel. 662 049 886

Sprzedam lokal o pow., 50 m² na parterze budynku w Grabowie nad Pr., ul. Kaliska, możliwość prowadzenia działalności gosp., usług, gabinet lekarski lub cele mieszkaniowe. Tel. 605 952 688

Sprzedam nowy dom w lesie i 70 arów łąki nad strumykiem, Rojów 115. Tel. 694 468 867

Sprzedam działkę ogrodową. Tel. 781 221 950

Sprzedam działkę uzbrojoną 4260 m² w Książenicach, ul. Zielona 36. Tel. 691 198 989

Sprzedam nowy budynek parterowy w zabudowie szeregowej pow. 34 m² + pow. użyt. poddasza 15 m², stan deweloperski, spokojna okolica wśród zieleni. Budynek z funkcją inteligentny dom, ekonomiczne ogrzewanie, klimatyzacja. Tel. 784 478 542 Hanulin

Sprzedam nowy budynek parterowy w zabudowie szeregowej 42 m² + pow. użyt. poddasza 17 m². Tel. 784 478 542 Hanulin

Zamienię mieszkanie III piętro 38,4 m² na mieszkanie na parterze do 47 m² z dopłatą ul. Kwiatowa Ostrzeszów. Tel. 781 221 950

Sprzedam pawilon handlowy o pow. 30 m² przy pl. Borek od strony ul. Piastowskiej w Ostrzeszowie. Tel. 734 468 087

Kupię mieszkanie w Ostrzeszowie, może być do remontu. Tel. 661 719 131

Sprzedam ziemię o pow. 3,96 ha w dobrym miejscu, możliwość pod zabudowę, cena do 90.000 zł do uzgodnienia. Tel. 733 740 196

Sprzedam dwie działki budowlane koło

SPRZEDAŻ
OPAŁU WĘGLA

Ferdynand Trzęsowski
**ul. Polna 2
Ostrzeszów**
- kostka, orzech,
groszek workowany
Tel. 603 740 443

Rejmanki o pow. 1243 m² i 1249 m², cena 120 zł/m², dostęp do drogi powiatowej, prąd, woda w drodze. Tel. 693 722 980

Sprzedam budynek mieszkalny z oddzielną usytuowaną kotłownią, garażami i innymi pomieszczeniami, położone na działce o pow. 2000 m² w Doruchowie. Tel. 668 412 795

Sprzedam działkę o pow. 5000 m² w Doruchowie. Tel. 512 509 974

Sprzedam działki budowlane przy drodze powiatowej gm. Kobyla Góra, prąd, woda, gaz. Tel. 605 142 895

Sprzedam działkę 0,83 ha przy szosie, cena 88.000 zł, gm. Grabów. Tel. 733 740 196

Sprzedam dom w zabudowie bliźniaczej w Niedźwiedziu o pow. 140 m², działka 520 m² + budynek gospodarczy + garaż. Tel. 881 207 165

Sprzedam działkę 4260 m², Książenice, ul. Zielona. Tel. 691 198 989

Sprzedam działki budowlane w Godziętowie, wszystkie media. Tel. 669 547 284

Sprzedam działkę budowlaną o pow. 3200 m² w Siedlikowie usytuowaną przy drodze asfaltowej Siedlików-Marydół. Pełna dokumentacja do zabudowy dwoma budynkami mieszkalnymi i dwoma bud. gospodarczymi, cena 100 zł za m² do negocjacji. Tel. 793 412 010 lub 668 412 795

Kupię mieszkanie 2-pokojowe I piętro w Ostrzeszowie. Tel. 721 395 694

Sprzedam mieszkanie w kamienicy w Ostrzeszowie o pow. 56 m², 2 pokoje, kuchnia, łazienka, korytarz+ poddasze do adaptacji i piwnica. Tel. 726 432 302

Sprzedam mieszkanie w Ostrzeszowie na ul. Piastowskiej o pow. 55 m². Tel. 668 185 291

Sprzedam działki budowlane i przemysłowe przy drodze powiatowej w Salomonach gm. Czajków. Tel. 724 568 117

Sprzedam działkę budowlaną z przeznaczeniem pod budowę domu. Laski. Tel. 606 576 953

Sprzedam całą kamienicę w Ostrzeszowie na ul. Chmielnej 2. Tel. 733 020 853
Sprzedam mieszkanie w bloku na Os. Zamkowym o pow. 37,5 m², III piętro, 2 pokoje, ciemna kuchnia, łazienka, balkon. Tel. 667 224 987

Sprzedam pawilon handlowy na ul. Borek od strony ul. Piastowskiej, 30 m². Tel. 784 465 087

Wynajmę lub sprzedam lokal o pow. 90 m² w Ostrzeszowie. Tel. 605 082 779 proszę o sms.

WYNAJMĘ

Lokal w Ostrzeszowie ul. Zamkowa 18, na parterze, kilka biur, 65 m², znakomita lokalizacja. Tel. 601 780 158

Mieszkanie o pow. 35 m² w Ostrzeszowie na Os. Piastów. Tel. 501 304 857

Mieszkanie w kamienicy w centrum Ostrze-

szowa o pow. 50 m², 2 pokoje, kuchnia, łazienka, przedpokój, I piętro, ogrzewanie gazowe. Oferta od 01.05.2026 r., dostępny parking. Tel. 607 245 342

W Grabowie nad Pr. mieszkanie o pow. 70 m², budynek ocieplony, ogrzewanie gazowe, umeblowane, działka ogrodzona zagospodarowana do dyspozycji dzierżawców. Tel. 663 319 611

Lokal usługowy w Ostrzeszowie, ul. Przemysłowa 12. Tel. 512 058 884

Lokal pod działalność gospodarczą w centrum Ostrzeszowa o pow. 41 m². Tel. 693 317 029

Halę Ostrówiec pod Kępem o pow. 120 m² pod działalność gospodarczą. Tel. 784 477 837

3-pokojowe mieszkanie w domu jednorodzinny w Ostrzeszowie. Tel. 607 600 914

Poszukuję mieszkania do wynajęcia, pokój, kuchnia na terenie Ostrzeszowa. Tel. 782 815 969

Pokój w Ostrzeszowie. Tel. 500 429 475

Lokal handlowy o pow. 170 m² w Ostrzeszowie, w pobliżu parkingu przy ul. Kaliskiej. Tel. 501 665 780

Mieszkanie na os. Zamkowym w Ostrzeszowie, 3 pokoje + umeblowana kuchnia. Tel. 888 490 811

Pomieszczenia na działalność gospodarczą 400 m² w Ostrzeszowie. Tel. 605 898 488

Garaż w Ostrzeszowie, może być na różne rzeczy na prywatnej posesji. Tel. 62 730 03 67

PRACA

Hydraulik, spawacz poszukuje pracy dorywczej (instalacje). Tel. 667 419 551

Poszukuję pracy dodatkowej: po-

**MALBUD
RUBIK**

Firma MAL-BUD Błażej Rubik
**PRZYJMIE UCZNIÓW
W ZAWODACH:**
Monter zabudowy i robót
wykończeniowych w budownictwie
(dawny zawód - malarz - tpeciarz),
murarz - tynkarz
tel. 601 646 190, 603 653 574

POSADZKI
cementowe mixokretem

- zacieranie mechaniczne
- poziomowanie laserowe

POSADZKI - WARSZAWSKI S.C.
Giżyce 7, 63-520 Grabów n/Pr.
Tel. 697-146-911

sprzątam mieszkanie, biura, domy, pomogę w obowiązkach domowych, umyję okna. Tel. 884 791 375

Poszukuję pracy pakowanie lub czyszczenie mebli. Tel. 720 861 681

Szukam pracy zbijanie stelaży tapicerskich, pakowanie lub w rolnictwie. Tel. 733 740 196 okolice Ostrzeszowa

Kierowca podejmie prace od zaraz. Tel. 794 142 220

Pomogę w sprzątnięciu domu. Tel. 665 537 197

Posprzątam mieszkanie, biura. Tel. 728 587 454

Zatrudnię rzeźnika, Kraszewice. Tel. 693 998 176

Umyję okna i posprzątam mieszkanie i pomogę w pracach domowych. Tel. 665 537 197

Usługi wycinka drzew wszystkie prace ogrodowe, głębogryzarka itp. Tel. 693 820 596

Usługi ciesielsko-dekarskie, dachy, wiaty pergole, tarasy. Tel. 603 212 742

Kobieta (POLKA), posprząta mieszkanie, biuro lub dom. Tel. 530 415 689

Posprzątam mieszkanie, biura, domy, pomogę w obowiązkach domowych lub zaopiekuję się osobą starszą. Ostrzeszów i okolice. Tel. 695 702 491

Poszpachluję, pomaluję pokój, kuchnię itp., po godz. 16, Kępno i okolice. Tel. 887 790 779

Podejmę pracę ze starszą osobą na terenie Ostrzeszowa. Tel. 601 957 621

Naprawa, przegląd rowerów. Tel. 539 374 918

Wspólnika do współpracy, wysokie wynagrodzenie. Tel. 608 352 151

**DARMOWE
OGŁOSZENIA DROBNE**

62 732 05 50
redakcja@pulstygodnia.pl

Firma Perfect
Tel. 603 215 397

USŁUGI REMONTOWO - WYKOŃCZENIOWE
Od A do Z pod klucz wraz z elewacjami

Cenisz sobie zapach, czystość, komfort. Nie lubisz sprzątać bądź nie masz czasu. Chętnie się tym zajmę. Tel. 880 860 124

Usługi ogrodnicze, koszenie traw, wycinka drzew, głębogryzarka itp. Tel. 539 374 918

Wykonam różne prace w ogrodzie i na działce takie jak wycinka drzew i krzewów, cięcie żywopłotów, naprawa i malowanie altan plotów chodników, mycie kostki i wszystkie inne prace w ogrodzie. Tel. 782 041 336

Wykończenia wnętrz, przeróbki hydrauliczne i prądowe. Tel. 502 466 010

Poszukuje dodatkowej pracy: malowanie pomieszczeń, układanie paneli podłogowych i drewnianych, koszenie trawników, porządkowanie terenu, przygotowanie drewna opałowego itp. Tel. 607 738 953

Wykonam wykończenia wnętrz remonty malowanie szpachlowanie płyt-

Kamieniarstwo
Nagrobki

SPECJALNE LETNIE
CENY

rok założenia firmy 1958

Wojciech Kuźnik

Kępno

Al. Marcinkowskiego 3

tel. 62 78 227 88

602 511 136

RATY

ki. Ocieplanie mieszkań tynki elewacyjne Grabów. Tel. 692 831 990

**FISZ EMADE
TWORZYWO**

24.04.2026 g.19.00
Sala Widowiskowa OCK

Bilety: I pula 100 zł II pula 120zł do nabycia w kasie Kina Piast, biletomatach oraz na www.bilety24.pl

STOLAR

Firma Stolar Jankowy 83c

**ZATRUDNI
OPERATORA OKLEINIARKI I PIŁY PANELOWEJ**

Kontakt pod nr tel. 501 604 777
lub osobiście w siedzibie firmy Jankowy 83c.

MAGAZYN W LUBCZYNIE

**PRZEKAŻE BEZPŁATNIE SZLAKĘ NA UTWARDZENIE TERENU,
ZAŁADUNEK 10 ZŁ ZA TONĘ. Tel. 663 820 722, 515 045 236**

USŁUGI OGÓLNOBUDOWLANE

ocieplenia budynków, elewacje, tynki, wykończenia wnętrz

KONKURENCYJNE CENY
SOLIDNE WYKONANIE

609 196 838

Sprzedam alufelgi z oponami, nowe 19", cena 3200 zł. Tel. 609 215 076

Kupię Audi 80 lub Golfa III TD. Tel. 607 907 848

Sprzedam Citroena Expert 2003 r., 2.0 HDI, cena 5000 zł. Tel. 609 215 076

Sprzedam VW Polo 2015r., salon Polska, 1.1, przebieg 89 tys. km., czerwony, zadbane, serwisowany, bezwypadkowy, garażowany. I właściciel, kpl. kół zimowych, cena 31.000 zł. Tel. 609 308 817

Sprzedam Audi A3, 5 drzwi, pełne wyposażenie, 2018 r., 1.5 benzyna 150 KM, wersja s-line. Tel. 663 237 584

Sprzedam Toyota Verso 2012 r., 2.0 D, czujniki parkowania, tył kamera w bdb. stanie. Tel. 504 524 202

Sprzedam Citroen C3 Picasso, 2014 r., ważne OC i przegląd. Przebieg 121 tys. km. Cena 18.900 zł. Tel. 723 023 503

Sprzedam Alfa Romeo 2010 r., 2.0 D. Tel. 691 104 570
Sprzedam Citroena C5 HDI, 2007 r. Tel. 511 645 056

Sprzedam Mazdę 3, 2003 r., 1,6 D, ważne OC, przegląd do 08.2026 r., przebieg 194 tys. km., cena 4500 zł. Tel. 500 429 475

Kupię Audi 80 TD lub Golfa. Tel. 607 907 848

Sprzedam Renault Megane 99 r., stan dobry na chodzie. Tel. 665 390 821

MOTORYZACYJNE

Sprzedam Kia Sportage 2016 r., 1,7 D, 165 tys. km., stan bdb., cena 52 000 zł. Tel. 697 535 201

Sprzedam Renault Scenic 2012 r., 1.6 diesel, DCI 130 km, 6-biegów, srebrny, hak, przebieg 300 tys. km., cena 15.500 zł. Tel. 693 692 961

Sprzedam Citroena, 2008 r., diesel, sedan. Tel. 511 645 056

Sprzedam Renault Scenic 2019 r., przebieg 99 tys. km., 1,7 diesel, 120 KM, granat met., stan bdb., cena 54000 zł. Tel. 665 442 989

Sprzedam Fiata Bravo 2009 r., I wł., salon polska, kawowy met., przebieg 178 tys. km., serwisowany, 2 kluczyki, ks. serwis., bogate wyp. Tel. 663 237 584

Sprzedam opony zimowe z felgami 195/65 R 15. Tel. 607 106 694

Sprzedam Honda CR-V, 2016 r., diesel, 1,6, przeb. 144.000, cena 52.900. Tel. 667 367 529

Kupię Audi 80 TD, dobrze utrzymane. Tel. 607 907 848

Sprzedam Renault Clio 1.2 benzyna 2005r., przebieg 205 tys. km., przegląd do listopada, OC do kwietnia 2026 r., cena 5200 zł do malej negocjacji. Tel. 663 649 298

Sprzedam Skoda Fabia 1.2, 2012 r., salon, stan bdb., cena 14.000 do uzgodnienia. Tel. 697 535 201

Sprzedam Forda Eco Sport suv 2015

KUPIĘ KAŻDE AUTO

CAŁE LUB USZKODZONE

Odbiór własnym transportem!!!

695 260 850

URZĘDOWE ZŁOMOWANIE POJAZDÓW

Skup aut, zapewniamy własny transport

Sprzedaj części Serwis ogumienia

Szklarka Mysłiewska 54

Tel. 602 721 935, 533 196 537

r., 1.0 benzyna, skrzynia manualna, przebieg 99960 km, 125KM, I wł. w Polsce od 2018 r., cena 29.900 zł do negocjacji

Sprzedam Audi A6 kombi, 98 r., przebieg 266 tys. km., ABS, szyberdach, klima., 2.4 benzyna V6. Tel. 601 966 879

Sprzedam komplet opon wielosezonowych 175/ 65 R15 i rozrusznik do Grande Punto 1,3 D. Tel. 608 792 502

Sprzedam Grande Punto, uszkodzony, silnik sprawny, chłodnica cała 1,3 D, 2009 r., prawie nowy rozrusznik. Tel. 608 792 502

Sprzedam Opel Astra kombi, 2006 r., 1.9 CDTI, 150 KM, klimatyzacja, zestaw głośnomówiący, 6-biegowa skrzynia. Tel. 663 351 873, 661 845 858

Sprzedam opony zimowe do VW, Skody 15/65/195 oraz inne. Tel. 885 340 423

Sprzedam VW Tiguan 2020 r., 2.0 TDI, 150 KM, przebieg 148 tys. km., czarny met., bezwypadkowy, cena 89.900 tys. Tel. 667 412 628

Kupię każdy samochód i traktor. Tel. 798 269 672

Sprzedam Fiata Freemont 2.0, 140 KM, 2011 r., diesel, czarny. Tel. 602 534 742

Sprzedam VW Passat 2001 r., 316 tys. km., cena 3000 zł. Tel. 661 295 650

Sprzedam Seata Alhambra 2002 r., 1.9 TDI. Tel. 669 570 432

Sprzedam VW Tiguan 2012 r., cena 32000 zł. Tel. 603 524 017

ZŁOMOWANIE PACHOLEK

SKUP POJAZDÓW SPRZEDAŻ CZĘŚCI

Świba 63, 63-600 Kępno, tel. 62 78 191 94, 609 562 228

OSTRZESZOWSKI GABINET WETERYNARYJNY

Czynny: pon-pt 9.00-19.00

Ostrzeszów, ul. Poczta 19
tel. 608 871 767

Sprzedam BMW I, 2006 r., przebieg 293 tys. km., 2.0 D, cena 9000 zł., sprawny, bogate wyposażenie. Tel. 692 266 302

Sprzedam VW Polo 2009 r. (sprowadzony z Niemiec w 2021 r.), serwisowany, hak, klima, ubezpieczenie i przegląd do 2026 r. Tel. 691 869 236

Sprzedam Skodę Oktawię II, 2004 r., 1.9 diesel, sedan, kolor piaskowy. Tel. 602 534 742

Sprzedam WSK 125 i Romet. Tel. 725 658 418

Sprzedam Hyundaia 10, 2017 r. Tel. 665 684 996

Sprzedam Opel Insignia 2014 r., 2.0 diesel, pełne wyposażenie. Tel. 602 534 742

Sprzedam Toyotę Yaris 2007 r., przebieg 211 tys. km., stan bdb., cena 10.500 zł, opony nowe, klocki nowe przód. Tel. 665 789 056

Sprzedam felgi z oponami letnimi 205/55 R16, pasują do VW, Audi, Seat, Skoda, stan bdb. Tel. 663 237 584

Sprzedam VW Passat 1,6 D, srebrny 2012 r., 232 tys. km., sedan, cena 33.500 zł. Tel. 605 876 767

Sprzedam felgi aluminiowe z oponami. Tel. 663 237 587

Sprzedam Honda CR-V, 2005r., benzyna + gaz, hak, 6-osobowy, 6-biegowy, cena 4500 zł. Tel. 662 049 886

Sprzedam 4 opony letnie, rozm. 215/65 R17, rocznik 2022 r. Tel. 606 642 237

Sprzedam BMW I, diesel, 2009 r., cena 12500 zł. Tel. 604 530 279

Sprzedam Golfa Plus 2008 r., gaz, przebieg 230 tys. km., cena 15900 zł. Tel. 603 524 017

Sprzedam Passata 1,9 TDI, 2001 r., cena 2500 zł do negocjacji. Tel. 665 282 891

SPRZEDAM

Koziolki drewniane, cena 100 zł/szt. Tel. 609 215 076

Łodówki do kwiatów. Tel. 669 570 432

Drewno opałowe. Tel. 518 404 618, 789 975 018

Stół owalny 200/95 + 8 krzeseł, brązowo-mahoniowy, stan idealny + półka RTV. Tel. 690 667 603

Tanio kurtkę mało używaną, ocieplaną kolor beż, rozm. 162. Tel. 783 633 580

Rower po remoncie od 180 zł-300 zł, rower damski nowy model, gruba rama

bardzo niska, używany pół roku koła 28, cena 660 zł., Tel. 601 580 763

Radio na płyty winylowe i kasety w bdb. stanie, obudowa odnowiona, drewniana lub zamienię na rower z niską ramą. Tel. 731 044 179

Odzież w bdb. stanie, chłopiec i dziewczynka lat 6-10, 11-18. Tel. 668 446 067

Zestaw filtrów wraz z wyposażeniem do akwarium. Tel. 668 446 067

Kask narciarski i gogle rozm. S-M, dla kobiety i strój narciarski dla kobiety rozm. S. Tel. 668 446 067

Przewód instalacyjny 2-żyłowy, miedziany, dł. 30 m. Tel. 607 907 848

Zestaw perkusyjny, wykonanie ręczne + pokrowce dla muzyka, konesera. Tel. 607 314 562 proszę o sms

Blacho-dachówkę używaną ok. 70 m2. Tel. 507 981 584

Tanio nowy płaszczek damski zimowy rozm 46 z metki, nową lokówkę do włosów z trzema wymiennymi końcówkami z trzema wymiennymi końcówkami, mało używane botki czarne rozm.39 stan idealny, małą choinkę oryginalnie ubraną z lampkami, odbiór osobisty Ostrzeszów. Tel. 781 780 483

Maszyny z lat 70 do Skansenu. Tel. 607 907 848

Piec do CO na eko groszek, możliwość palenia drewnem do pow. 180 m2, cena 10500 zł. Tel. 507 106 265

Meble w okleinie dębowej, stan bdb. dł. 2,70 + witryna narożna. Tel. 784 478 542

Nowe futro z karakuly i z norki Ostrzeszów, cena do uzgodnienia, proszę o sms. Tel. 607 314 562

Zestaw perkusyjny ręcznie robiony, cena do uzgodnienia, Ostrzeszów. Tel. 607 314 562

Zszywacz pneumatyczny. Tel. 669 469 095

Orzechy. Tel. 698 236303

Drewno opałowe, pocięte, suche 150 mb. Tel. 513 973 287

Łóżko polowe 1-osobowe. Tel. 781 221 950

Krzesła dębowe tapicerowane, stan idealny 8 szt., do kompletu stół rozkładany do 3,30 m z 4 wkładkami. Tel. 784 478 542

Namiot ogrodowy 3x4. Dwie opony zimowe 16. Tel. 669 570 432

Kontenery na magazyn lub garaż, różne wymiary. Tel. 603 750 304

Piłę tarczową i zszywacz pneumatyczny. Tel. 669 469 095

Sprzedam cegłę i dachówkę z rozróbką. Tel. 696 264 300

Domki cholenderskie. Tel. 605 963 592

Grzejnik olejowy oraz orbitrek do ćwiczeń, łącznie 200 zł. Tel. 62 769 89 99

Rower damski z przerzutkami, koła 28", męski 28". Tel. 607 106 694

Ocieplanie budynków

WYCENA GRATIS

Wtryskowo przez tłoczenie piany w szczelinę muru

Docieplenie stropodachów

ścian i podłóg poprzez wdychanie wełny mineralnej lub granulatu styropianowego

Tel. 600 977 623

Mebleściankę w naturalnej okleinie dębowej wys. 2,8, dł. 2,70 z podświetlaną witryną + 2 inne meble w tym kolorze. Tel. 784 478 542

Spacerówkę Greco. Tel. 607 106 694

Biurko szkolne lub do pracy wym. 1,60 dł, 80 szer., 75 wys., 4 szuflady, stabilne, możliwy transport, kolor olcha. Tel. 603 523 322

Wiertnice płuczkową do wiercenia studni głębinowych. W zestawie motoreduktor 36 obr/min. Z silnikiem trójfazowym, 27 m żerdzi, głowica płuczkowa, pompa ciśnieniowa el., cena 10.000 zł. Tel. 696 264 300

Kontener na magazyn lub garaż. Tel. 603 756 304

Maszynę "Łucznik" do szycia cena 350 zł i jednoosobowe łóżko polowe, cena 100 zł. Tel. 781 221 950

Łodówkę Electrolux, zamrażarkę komorową 200 l., grzejniki aluminiowe 80 żeber, stylowe żyrandole mosiężne, szafa przesuwana 4 m, panele podłogowe i okna plastikowe 4 szt. Tel. 606 466 040

Drewno kominkowe, opałowe, możliwość pocięcia, połupania. Tel. 798 269 672

Rower Giant hybryd ze wspomaganiami el., 28" koła, przerzutki Shimano. Tel. 691 490 622

Rower, składak koła 20" oraz dwa koła nowe 26". Tel. 609 093 788

Regały z drewna, sobie robione, lakierowane. Tel. 669 570 432

Przyjmę duże ilości gruzu Zajęczi, ul. Migdałowa. Tel. 693 820 094

Maszt do widlaka wys. podnoszenia 5.20, cena 5500 zł. Tel. 723 962 510

Kostkę brukową odcień szarości 5,5 m2 Lundo Silva, 3 rozmiary, cena 30 zł/m2. Tel. 605 149 867

Rower damski, 500 zł. Tel. 603 524 017

Rower damski, 500 zł. Tel. 603 524 017

Biurko, olcha, dł. 1,60 cm, szer. 80 cm., wys. 75 cm, 4 szuflady, stabilne, możliwość transportu. Tel. 603 523 322

Grubościówkę 30-tkę, samoróbka. Tel. 601 966 879

Sprężarkę śrubową typ. Budowlany, silnik diesel, cena 12 tys. zł. Tel. 723 962 510

Kaloryfer olejowy 18 żeber, kuchenkę gazową 100 zł. Tel. 733 020 853

Wózek inwalidzki nowy na pompowanych kołach. Tel. 693 580 974

Spoivo lutownicze (cyna). Tel. 502 582 371

Chłodzarkę, mała na gwarancji do 2027 r., 45l, cena 300 zł. Tel. 500 428 303

Przyczepkę do roweru. Tel. 62 730 30 27

Rower holenderski, dwuosobowy, rozkładany "tandem", 5-biegowy, stan bdb., cena 2700 zł. Tel. 605 092 670

Nagrzewnicę na olej opałowy "Mirage"

50 kW z odprowadzeniem spalin, stan bdb., cena 2500 zł. Tel. 605 092 670

Meble stolowe (2 kredensy, 1 komoda i lustro), Dobrodzień. Tel. 607 245 342

Żyrandol 6-ramienny, cena 100 zł., kuchenkę gazową 100 zł. Tel. 733 020 853, 793 280 865

Nowy grzejnik kaloryfer we folii firmy "Diamond", stalowy wym. 160x60x10, cena 500 zł. Kaliszkowice Ołobockie. Tel. 792 685 181

Drewno opałowe i kominkowe. Tel. 798 269 672

Drewno opałowe suche sezonowane 3-letnie akacja/dąb, kominkowe, rozpalakowe, zrżyny, klocki. Tel. 788 111 94

Dużą butlę Argon. Tel. 667 419 551

Kosiarkę elektryczną, nową na gwarancji. Tel. 721 395 694

Szafkę łazienkową z lustrami 70x77, kombajn kosmetyczny - 1000 zł komputer - 100 zł, niszcarkę - 100 zł, rower górski, żyrandol, kolor złoty. Tel. 793 280 865, 733 020 853

Drewno dąb, kłoda 1,40 m pieri. Tel. 697 960 153

Drewno opałowe z dowozem. Tel. 693 820 596

Drewno opałowe, sosna walki pocięte na drobno. Tel. 782 041 336

ROLNICZE

Sprzedam Pszenżyto Belcanto 650 zł tona workowane, rozsiewacz nawozu lejek lej 400l max w bardzo dobrym stanie cena 500 zł. Tel. 724 463 247

Sprzedam zboże, żyto, pszenżyto, kukurydze. Tel. 780 143 180

Sprzedam kontener magazynek budowlany 2 na 4 m w bardzo dobrym stanie. Tel. 780 143 180

Sprzedam agregat uprawowy 3,60 m, hydraulicznie składany "Moskit". Tel. 725 532 484

Sprzedam Olbrzym Belgijski dochodzący do 12 kg wagi, samice i samce. Tel. 669 512 710

Sprzedam plug 4- skibowy "Grudziąd", opryskiwacz 600 l, 12 m, zawieszany. Tel. 605 748 099

Sprzedam 50 rolek słomy 120x120, cena 60 zł/ szt. Tel. 603 256 495

Sprzedam kultywator Grudziąd 2,8 z walkiem bommet 2,8 w bardzo dobrym stanie cena 3500 zł. Tel. 724 463 247

Sprzedam prosiętą. Tel. 781 547 852

Sprzedam mieszalnik paszowy 1000 kg., dmuchawę do zboża niemiecka + komplet rur. Tel. 605 748 099

Sprzedam pszenżyto i jęczmień. Tel. 665 451 160

Kupię kultywator z walkiem strunowym. Tel. 669 469 095

Sprzedam rozsiewacz nawozu 500 kg., mieszalnik paszowy 1000 kg., kombajn zbożowy Class Merkator 75, 3,60 m, dmuchawa do zboża, kultywator + wał strunowy 2,8 m. Tel. 605 748 099

Sprzedam kombajn zbożowy Callas Merkator 75, szer. 360 m, plug 4-skibowy podwyższony. Rozsiewacz nawozu 500 kg., opryskiwacz zamieszany, 600 l, 12 m. Kultywator + wał strunowy 2,8m. Tel. 605 748 099

Sprzedam wóz konny 600 zł, opryskiwacz 400 l., cena 500 zł, brony 3-ki, cena 300 zł, plug 2-skibowy, cena 500 zł. Tel. 697 535 201

Sprzedam króliki. Tel. 669 469 095

Sprzedam kombajn Callas Senator, cena 20 000 zł. Tel. 607 907 848

Sprzedam wóz na kołach żelaznych. Tel. 607 907 848

Sprzedam ciągnik C-330 68r., stan bdb, cena 17500 do uzgodnienia lub T-25 stan bdb. 82r., 1 w., cena 13500 zł. Tel. 697 535 201

Sprzedam jęczmień jary Soldo i pszenicę ozimą. Tel. 697 344 006

Sprzedam żyto jare 1 rok po centrali. Tel. 785 755 645

Sprzedam siano pierwszy pokos w balach, sianokiszonkę w balach, słomę w balach. Tel. 721 086 750

Sprzedam plug 4-skibowy zagonowy, siewnik nawozu zawieszany do ciągnika Motyl, taśmowy, brona talerzowa szer. 1,80 m. Tel. 721 086 750

Sprzedam króliki do dalszej hodowli lub na ubój. Tel. 512 841 924

Sprzedam siano w kostkach. Tel. 669 071 828

Sprzedam lubin gorzki nie przyskany. Tel. 607 645 734 możliwy transport

Sprzedam żyto z pszenżytem po 550 zł/tona. Tel. 781 164 732

Sprzedam sianokiszonkę oraz heder do Bizona, opony 540/65 R 38. Tel. 601 704 843

Sprzedam krowę po pierwszym wycieleniu. Tel. 720 332 149

Sprzedam przyczepę jednoosiową oraz felgi do przyczepy 6-tonowej nowego typu. Tel. 609 694 933

Sprzedam plug 4-skibowy, obrotowy, sadzarkę do ziemniaków, opryskiwacz 600 l Krukowiak (z komputerem). Tel. 726 605 537

Sprzedam koguty perliki, kaczki. Tel. 669 108 381 wieczorem

Sprzedam słomę ze stodoły w balach 120x120. Tel. 889 152 609

Kupię słomę w kosatkach. Tel. 669 469 095

Sprzedam rozrzutnik 4,5 tony w bdb. stanie i zboże, jęczmień i owies. Tel. 607 269 409

Przyjmę grunty rolne w dzierżawę. Okolice Grabowa nad Prosną. Tel. 607 585 240

Sprzedam owies Bingo, jęczmień jary Kucyk, 1 rok po centrali, pszenżyto, możliwy transport. Tel. 698 236 303

Sprzedam pszenżyto. Tel. 697 331 762

Sprzedam siano suche 90 zł/bala. Tel. 500 511 294 gm. Mikstat

Sprzedam króliki duże i mniejsze do dalszej hodowli po Belgach. Tel. 667 440 028

Sprzedam klacz sroką rasy Hucul-

Agro-Efekt
Oddział
Bobrowniki 26
☎ 531 650 010
☎ 601 550 794
Zapraszamy Rolników
OFERUJEMY:
ŚOR Nasiona
Nawozy RSM
Pasze Śruty
MOŻLIWOŚĆ TRANSPORTU

SKUP BYDŁA RZEŹNEGO
byki, krowy, jałówki
SKUP
macior,
knurow,
tuczników
BEZPOŚREDNI ODBIORCA
- gwarancja dobrych cen
- gotówka lub szybki przelew
- szybki odbiór każdej sztuki
Zapraszamy do stałej współpracy
Tel. 696 037 618

skiej, 2,5 roku, zgrabna i grzeczna. Tel. 518 427 285

Sprzedam prosięta. Tel. 507 238 210

Sprzedam ciągnik rolniczy 88 r., T-25 Władimir. Tel. 511 645 056

Sprzedam pszenżyto i mieszankę zbożową jarą luzem lub w workach. Tel. 692 836 124

Kupię maszyny rolnicze i ciągnik. Tel. 691 207 072 dzwonić wieczorem

Sprzedam zbiornik na zboże, olejowy 30 ton, kosz przejściowy do zboża 6 m., waga do żywca 1 tona oraz zboże, pszenicę, pszenżyto, żyto, jęczmień. Tel. 509 686 117

Sprzedam siewnik do kukurydzy 4-rzędowy Nonosen z podsiewaczem nawozu i mikroelementami, hydrauliczne znaczniki bez wkładu finansowego, stan bdb. Tel. 796 082 559

Sprzedam plug 4-skibowy "Grudziąd", rozsiewacz nawozu 500 kg., opryskiwacz zawieszany 600 l, kultywator + wał strunowy 2,8 m. Tel. 605 748 099

Sprzedam szyby do kabiny malej MTZ 82. Tel. 661 996 513

Sprzedam pszenżyto, kukurydzę i mieszankę. Tel. 697 798 815, 62 769 73 14

Sprzedam sianokiszonkę oraz heder do kombajnu Bizon. Tel. 661 996 513

Sprzedam dmuchawę do zboża + komplet rur (niemiecka), mieszalnik do paszy 1000 kg., kombajn zbożowy "Callas Merkator 75", 3,60 m. Tel. 605 748 099

Sprzedam króliki duże i mniejsze do dalszej hodowli po Belgach. Tel. 667 440 028

Sprzedam siewnik Poznaniak, kultywa-

SKUP ZBOŻA GORSZEJ JAKOŚCI NA GORZELNIE
- uszkodzone przez szkodniki
- wilgotne
- zanieczyszczone
GOTÓWKA!!!
Skupujemy również zboże paszowe.
Tel. 519 452 981

NAWOZY
♦ **OPAL**
♦ **PŁYNNĄ FORMUŁĄ NA SUKCES RSM**
FOLIA DO SIANOKISZONEK,
SIATKI DO SŁOMY, SZNUREK, MATERIAŁ SIEWNY,
ŚRODKI OCHRONY ROŚLIN
sprzedaż
ceny promocyjne
Zdzisław Talaga Zalesie 10,
t. 62 731 55 05; 62 731 57 34

tor, śrutownik Bąk z silnikiem stan bdb. Tel. 665 390 821

Sprzedam plug obrotowy Lenken, obrypnik do pryzm mało używany, zgrabiak karuzelowy bez wkładu finansowego od rolnika. Tel. 785 755 645

Sprzedam ciągnik C-360, 77 r., po remoncie silnika, stan bdb., cena 17500 zł lub C-330, zarej., cena 17500 zł. Tel. 889 704 091

Sprzedam agregat uprawowy 3.6 m, nowy, plug obrotowy 4, beczkowiec, cena 4500 zł, siewnik Poznaniak. Tel. 882 595 793

Sprzedam zboże, żyto, pszenżyto, mieszanka, cena 40 zł/worek 50 kg., drewno topola 2 kubiki 10 m dł. Tel. 693 661 658

Sprzedam królika Olbrzym Belgijski, zakocona. Tel. 607 751 461

Sprzedam przyczepę samoróbka bez prawa rej. Tel. 511 645 056

Sprzedam heder do Bizona, stan dobry oraz opony rolnicze do MTZ. Tel. 661 996 513

Sprzedam w workach owies, żyto i pszenżyto. Tel. 62 731 42 24

Sprzedam owce kameruńskie zakocone i do dalszego chowu. Tel. 507 611 461

Sprzedam zgrabiarkę karuzelową Potinger, szer. 2,80. Tel. 725 721 258

Sprzedam siano suche po 100 zł/balot 12/125. Mikstat. Tel. 500 511 294

Sprzedam opony rolnicze rozm. 18,4/38, 514/65/38. Tel. 601 704 843

Sprzedam żyto w workach, pszenżyto i owies. Tel. 62 731 42 24

Sprzedam kombajn zbożowy Callas Senator, cena 20.000 zł. Tel. 607 907 848

Sprzedam stare zboże, żyto, pszenżyto. Tel. 607 907 848

Sprzedam owies, pszenżyto, możliwy transport. Tel. 698 236 303

Sprzedam kombajn zbożowy New Holland 1540 z kabiną, sieczkarnią, rozrzutnik obornika jednoosiowy. Tel. 785 030 693

Sprzedam ciągnik Zetor 7211, 1988 r., silnik pracuje ładnie, ciśnienie smarowania 4,5 bar, stan ogólny oceniam na dobry. Wspomaganie kierownicy z ze-

stawie zaczep górny, zarejestrowany, ważne ubezpieczenie OC oraz przegląd. Cena 37.000zł, tel. 783 792 322

Sprzedam owijarkę do kiszki, likwidacja gospodarstwa. Tel. 513 573 287

Sprzedam prosięta. Tel. 781 547 852

Kupię zboże paszowe, gotówka własny odbiór. Tel. 691 073 472

Sprzedam Ursus C-330 i C-360. Tel. 600 195 110

Sprzedam jęczmień, owies i pszenżyto po centrali oraz kukurydzę suchą, siano i słomę w kostkach. Tel. 507 981 584

Sprzedam rozrzutnik obornika Lebusz, stan dobry, 8-tonowy. Tel. 601 704 843

Sprzedam przyczepę rolniczą D-47. Tel. 661 996 513

Sprzedam owies, żyto i pszenżyto. Tel. 62 731 42 24

Sprzedam prosięta. Tel. 729 250 129, 720 332 149

Sprzedam plug 5-skibowy Bomet, nowe lemieszki z dętami Waryńskiego, cena 2400 zł. Tel. 781 164 729

Kupię ziemię rolną. Tel. 509 127 992

Sprzedam żyto Dankowskie Diament,

ZAPRASZAMY DO
Intermarché
Otwarte od pon. sob. w godz. 6:30 - 21:00
ul. Leśna 51, 63-500 Ostrzeszów

pszenżyto Su Altrestus, 1 rok po centrali, owies Bingo, pszenica i jęczmień jary, możliwy transport. Tel. 698 236 303

Sprzedam beczkowiec 8000 l ciągnikowy, kompletny w bdb. stanie, tandem. Tel. 600 670 988 Doruchów

Sprzedam wóz konny, stan bdb, przystosowany do ciągnika, koła 16", cena 1600 do uzgodnienia. Tel. 691 314 022

Sprzedam kombajn zbożowy "Class" Merkator 3,60 m, Perkins 120 KM. Tel. 605 748 099

Sprzedam ciągnik C-355 z turem 72 r., stan dobry, cena 18.000 zł, lub sam tur. Tel. 697 535 201

Sprzedam ciągnik T25 Władymirec 82 r. w oryginale, plug 2 skibowy i brony 3, cena 14.500 zł. Tel. 697 535 201

Sprzedam plug 4-skibowy "Grudziąd", kultywator + wał strunowy 2,8 m, opryskiwacz zawieszany "Moskit" 600 l, 12m. Tel. 605 748 099

Sprzedam ciągnik C-328 nie kompletny, bez prawa rejestracji. Tel. 663 649 298

Sprzedam lubin gorzki (czyszczony) na poplon. Tel. 607 147 828 Chlewo

Sprzedam beczkowiec 800 l ciągnikowy, kompletny w bdb. stanie, tandem. Tel. 600 670 988 Doruchów

Sprzedam jęczmień, pszenicę, wysłodki mokre, możliwa dostawa. Tel. 603 750 304

Sprzedam przyczepę 3 tony, bez prawa rejestracji. Tel. 511 645 056

Sprzedam rozsiewacz nawozu 500 kg., dmuchawa do zboża + komplet rur, mie-

szalnik pasz 1000 kg. Tel. 605 748 099

Kupię zboże paszowe, gotówka własny odbiór. Tel. 691 073 472

Sprzedam tegorocznego indyka 150 zł/szt., perliczki po 60 zł, króliki miniaturki. Tel. 669 108 381 wieczorem

Sprzedam prasę kostkującą Wenger, sprawna technicznie, śrutownik bijakowy z silnikiem 7 KW. Tel. 609 687 722

Sprzedam zgrabiarkę karuzelową Potinger 2,80 szer. Tel. 725 721 258

Sprzedam sieczkarkę 1-rzędową do kukurydzy. Tel. 663 017 808

Sprzedam talerzówkę firmy Bomet, szer. 1,8 m. Tel. 500 819 177

Kupię kultywator z walkiem strunowym. Tel. 669 469 095

Sprzedam plug 4-skibowy, obrotowy i opryskiwacz Krukowiak 600 l z komputerem. Tel. 726 605 537

Sprzedam plug obrotowy Lemken, obrypnik do okrywania pryzm nowy i kołarka rotacyjna polska mało używana. Tel. 785 755 645

NAUKA

POMOC W PISANIU I REDAGOWANIU PRAC ZALICZENIOWYCH LICENCJACKICH I MAGISTERSKICH. TEL 694 665 070

MATRYMONIALNE

Rolnik na emeryturze z ziemi ostrzeszowskiej pozna Panią. Tel. 727 423 437

BIURO REKLAMY
TEL. 62 732 05 50

Ogłoszenie drobne SMS
Możesz je zamieścić wysyłając treść ogłoszenia na numer:
71480 (1 emisja) - koszt SMS-a 1 zł + VAT
73480 (3 emisje) - koszt SMS-a 3 zł + VAT
79480 (3 emisje, tłustym drukiem) - koszt SMS-a 9 zł + VAT
91900 (3 emisje, w ramce) - koszt SMS-a 19 zł + VAT
UWAGA: Treść ogłoszenia musi być poprzedzona prefiksem PLPT (wielkość liter bez znaczenia).
Przykładowy SMS: PLPT Do wynajęcia 3-pokojowe mieszkanie w centrum Ostrzeszowa. Tel. 989 222 102
Treść ogłoszenia bez polskich znaków nie może przekroczyć 160 znaków.
W treści ogłoszenia musi być podany numer telefonu kontaktowego.
Aby ogłoszenie ukazało się we wtorek, należy nadać je do poprzedzającego go czwartku do godz. 12.00.
MOŻESZ RÓWNIEŻ ZAMIEŚCIĆ OGŁOSZENIE:
1. Za pomocą zamieszczonego w Pulsie Tygodnia kuponu ogłoszeniowego. (Można go wysłać pocztą lub osobiście przynieść do naszej redakcji w Ostrzeszowie (ul. Piekary 6) lub w Kępnie (ul. Kościelna 3)
2. Za pomocą strony internetowej www.pulstygodnia.pl - zakładka KONTAKT
3. Telefonicznie (tel. 62 732 05 50)
UWAGA! Oferta dotyczy tylko klientów indywidualnych. Firmy i instytucje zapraszamy do skorzystania z oferty naszego Biura Reklamy, tel. 62 732 05 50. Oferty matrymonialne i towarzyskie można składać tylko osobiście w redakcji.

TELEFONY ALARMOWE

Numer ogólny 112

Straż pożarna 998
Pogotowie 999
Policja 997
Pogotowie energetyczne 991
Pogotowie gazowe 992

Pogotowie wodno - kanalizacyjne - 994

Kępno 62 782 23 62
Ostrzeszów 62 730 04 71

Pomoc drogowa

Kępno 62 781 29 65
Ostrzeszów 601 702 602/981
604 158 522

Straż miejska

Kępno 62 782 88 36
Ostrzeszów 62 732 06 06

Policja

Kępno 47 77 562 00
Ostrzeszów 47 77 572 00

Straż pożarna

Kępno 62 332 43 20
Ostrzeszów 62 730 30 98

Szpital

Kępno 62 782 73 00
Ostrzeszów 508 512 817

Informacja PKP
703 202 020

ODESZLI

BOLESŁAW WOJTASIK - żył lat 94 - zm. 21.02.2026 r.
HELENA TRZĘSICKA - żyła lat 88 - zm. 24.02.2026 r.
JOLANTA OFIERSKA - żyła lat 79 - zm. 22.02.2026 r.
BARBARA KUŹNIK - żyła lat 76 - zm. 21.02.2026 r.
ALINA WITEK - żyła lat 76 - zm. 21.02.2026 r.
JÓZEF ZALEWSKI - żył lat 79 - zm. 22.02.2026 r.
JAN KASPRZAK - żył lat 77 - zm. 24.02.2026 r.
KAZIMIERZ MĄDRY - żył lat 81 - zm. 22.02.2026 r.
STANISŁAWA JAROSZ - żyła lat 90 - zm. 23.02.2026 r.
STANISŁAW WITEK - żyła lat 78 - zm. 19.02.2026 r.
IZABELA ŁAŚ - żyła lat 49 - zm. 25.02.2026 r.
ALEKSANDRA KOWALSKA - żyła lat 86 - zm. 24.02.2026 r.
GENOWEFA MIELCZAREK - żyła lat 77 - zm. 25.02.2026 r.
HENRYK WRÓBEL - żył lat 75 - zm. 20.02.2026 r.
MARIANNA BINIEK - żyła lat 90 - zm. 26.02.2026 r.
HELENA LUBOJAŃSKA - żyła lat 80 - zm. 26.02.2026 r.
ANTONI NAWROT - żył lat 80 - zm. 25.02.2026 r.
WŁADYSŁAW URBAŃSKI - żył lat 74 - zm. 26.02.2026 r.
KAMIL GŁOWIAK - żył lat 33 - zm. 26.02.2026 r.
STANISŁAWA PRUCHNIEWICZ - żyła lat 74 - zm. 27.02.2026 r.
JACEK SPIGIEL - żył lat 54 - zm. 27.02.2026 r.
EDWARD NOWICKI - żył lat 78 - zm. 27.02.2026 r.
JAN GRACZYK - żył lat 74 - zm. 28.02.2026 r.
BOŻENA ZALEWSKA - żyła lat 71 - zm. 27.02.2026 r.
TERESA ZIMNA - żyła lat 92 - zm. 28.02.2026 r.
JACEK SPIGIEL - żył lat 54 - zm. 27.02.2026 r.

REPERTUAR KIN

OSTRZESZÓW - PIAST

PIEP*ZYĆ MICKIEWICZA 3 3.03 godz. 18:15 5.03 godz. 18:15	ZA DUŻY NA BAJKI 3 7.03 godz. 15:30 10.03 godz. 15:30 11.03 godz. 15:45 12.03 godz. 15:45
KICIA KOCIA W PODRÓŻY 3.03 godz. 15:30 5.03 godz. 15:30	WARTOŚĆ SENTYMENTALNA 7.03 godz. 17:15 8.03 godz. 16:30 10.03 godz. 17:15 11.03 godz. 19:30 12.03 godz. 19:30
NAJŚWIĘTSZE SERCE 3.03 godz. 16:30 4.03 godz. 14:00 5.03 godz. 16:30	KRZYK 7 7.03 godz. 19:45 8.03 godz. 19:00 10.03 godz. 19:45 11.03 godz. 17:30 12.03 godz. 17:30
POJEDYNEK 3.03 godz. 19:45 5.03 godz. 19:45	

KĘPNO - SOKOLNIA

WIELKA MAŁA KOZA  3.03 godz. 16:45 4.03 godz. 16:45 5.03 godz. 16:45 6.03 godz. 15:00 7.03 godz. 13:00 8.03 godz. 15:00	KRZYK 7  6.03 godz. 17:00 8.03 godz. 17:00
PIEP*ZYĆ MICKIEWICZA 3 3.03 godz. 19:15 4.03 godz. 19:15 5.03 godz. 19:15	WICHROWE WZGÓRZA 6.03 godz. 19:30 8.03 godz. 19:30
	„WAJDA: re-wizje” 2026/ „POPIOŁ I DIAMENT” (1958) reż. Andrzej Wajda 7.03 godz. 15:00



PRZEKROCZYĆ GRANICE

Rosela Ciko

ALBANIA OKIEM KOBIET

Od legendarnych postaci, które kształtowały losy kraju, po współczesne bohaterki codzienności.

14 marca 2026
Godz. 17:00

Wstęp wolny

Sala Klubowa OCK

ostrzeszowskie centrum kultury OK PRZEKROCZYĆ

Świętuj Dzień Kobiet w rytmie muzyki!

XXVI KONCERT MIEJSKIEJ ORKIESTRY DĘTEJ OSTRZESZÓW

8 marca 2026
godz. 14.00

Sala Widowiskowa Kinoteatru Piast

ostrzeszowskie centrum kultury OK WSTĘP WOLNY

PULS tygodnia.pl
Portal Kępińsko - Ostrzeszowski

Wielkopolska Infolinia Wsparcia

dla seniorów i opiekunów

numer: **61 44 99 499***

GODZINY OBSŁUGI:
poniedziałek - piątek
godziny: 8:00-15:00

CO OFERUJEMY?

- Rozmowy na codzienne tematy.
- Informacje na temat dostępnych usług dla osób starszych i opiekunów w Wielkopolsce.
- Porady dotyczące korzystania z systemu pomocy społecznej.
- Wskazówki dotyczące dostępnych zasobów i programów wsparcia w regionie.

Wspieramy w kontakcie *opłata zgodna z cennikiem operatora

Twój Puls Tygodnia - tygodnik lokalny

R E D A K C J A :

63-500 Ostrzeszów, ul. Piastowska 15/1, tel. 62 732 05 50,
e-mail: redakcja@pulstygodnia.pl

Redaguje zespół: Jerzy Bińczak (redaktor naczelny, tel. 505 05 79 25),
Konrad Niemiec, Joanna Wolińska

Druk: Polska Press Sp. z o.o.

Wydawca: JUR-PRESS - Jerzy Bińczak, 63-500 Ostrzeszów, ul. Piastowska 15/1

Redakcja nie zwraca materiałów nie zamówionych
oraz zastrzega sobie prawo ich redagowania.

Cena gazety na okładce (w tym 8% VAT)

HOROSKOP



BARAN 21.III - 20.IV

Już niedługo dopisze ci szczęście w interesach. Jest tylko jeden warunek – słuchaj intuicji lub przyjmij pierwsze rozwiązania, które przyjdzie ci na myśl. Zadowolony z osiągnięć zaczniesz snuć plany na przyszłość. W najbliższym czasie natomiast oddasz się życiu rodzinnemu. Będziesz też częściej spotykać z przyjaciółmi, ponieważ ostatnio nie było ku temu okazji.



BYK 21.IV - 20.V

Przed tobą kilka dodatkowych i niełatwych spraw do rozwiązania. W związku z nimi nietrudno o konflikty z kolegami z pracy. Nie martw się jednak, szybko znajdziesz środki zaradcze. Nieporozumienia mogą też pojawiać się między tobą a najbliższymi. Nie spiesz się z rozpoczęciem poważnej rozmowy – zaczekaj na odpowiedni moment.



BLIŹNIĘTA 21.V - 20.VI

W zbliżający się weekend wybierzesz się w ciekawe miejsce. Niewykluczone, że poznasz tam kogoś, kto zrobi na tobie duże wrażenie. Pojawi się dylemat, czy zaangażować się w tę nową znajomość, czy dalej być z obecnym partnerem, mimo że ostatnio przeżywasz kryzys. Przemysł, czy warto tkwić w układzie, w którym od dawna wieje nudą.



RAK 21.VI - 21.VII

Wszystko wskazuje na to, że będzie to tydzień pełen komplikacji. Nie wpadniesz jednak z tego powodu w panikę, lecz postarasz się ze stoickim spokojem rozwiązywać problemy. Poza tym wsparcie zaoferują członkowie rodziny i przyjaciele. W czasie weekendu będziesz mógł wreszcie odetchnąć i trochę poleniuchować. Może wybierzesz się nawet gdzieś za miasto.



LEW 21.VII - 20.VIII

Gwiazdy przewidują, że w najbliższym czasie przełożeni obarczą cię kilkoma nowymi zadaniami. Na początku trudno będzie im sprostać, lecz szybko wpadniesz w rytm i okażesz się najlepszym pracownikiem. Przy okazji nauczysz się też wielu cennych rzeczy. Wkrótce spotkasz znajomego, którego od dawna nie widziałeś, i to przypadkowe spotkanie przeciągnie się do późnych godzin.



PANNA 21.VIII - 20.IX

Dzięki wytężonemu skupieniu w pracy już niebawem odniesiesz kilka niedużych, ale budujących sukcesów. Zmotywują cię do dalszego działania i obudzą kreatywność. Będziesz musiał znaleźć więcej czasu na zaniedbywane ostatnio obowiązki domowe. Może rozsądniej byłoby podzielić je na resztę domowników?



WAGA 21.IX - 20.X

Nikt nie będzie niczego od ciebie wymagał, nawet domownicy. Wreszcie zaznasz upragnionego relaksu, niezmaconego marudzeniem innych. Dobrze byłoby więc spędzić trochę czasu w samotności. Warto też wygospodarować kilka godzin w tygodniu na sport. Gwiazdy mówią, że Wagi, które nie są z nikim związane, już niedługo zawrócą w głowie pewnemu uroczemu nieznanemu.



SKORPION 21.X - 21.XI

Nie powinieneś być nadmiernie rozrzućni, gdyż pieniądze przydadzą się, jeśli wkrótce zdecydujesz się na planowane od dłuższego czasu inwestycje. W pracy możesz sporo osiągnąć, ale musisz wykazać się profesjonalizmem i nie zajmować się kilkoma sprawami jednocześnie. Jeżeli spokojnie podejdziesz do wyznaczonych zadań, poradzisz sobie z nimi w okamgnieniu.



STRZELEC 22.XI - 21.XII

Niekorzystny układ planet na początku tygodnia może stać się przyczyną nie najlepszego samopoczucia i konfliktów. Na szczęście już w czwartek lub piątek sytuacja ulegnie znacznej poprawie. Przez kilka następnych dni nie będziesz narzekać na nudę. Jednak wszystko to, z czym będziesz musiał się uporać, sprawi ci radość.



KOZIOROŻEC 22.XII - 20.I

Najchętniej poświęciłbyś czas ukochanemu, zaszył się w domowym zaciszu i oddał słodkiemu lenistwu. Niestety, na razie nie będzie to możliwe. W pracy czekają cię liczne obowiązki, m.in. zebranie w sprawie ważnego projektu, od którego będzie zależała twoja sytuacja w firmie. Gwiazdy będą ci jednak sprzyjać. Może szykuje się nawet jakaś podwyżka.



WODNIK 21.I - 18.II

Odczujesz nagły przypływ energii, dzięki czemu wcielisz w życie wszelkie nowe pomysły. Poza tym zdołasz uporać się ze sprawami, które od dłuższego czasu nie dawały spokoju i wydawały się bardzo skomplikowane. Jeden z twoich przyjaciół może być w nie najlepszym nastroju. Będzie potrzebował kogoś, kto go wysłucha.



RYBY 19.II - 20.III

Znajomi mogą przekonywać cię do pewnego przedsięwzięcia, np. wyjazdu służbowego. Mimo pewnych obaw wreszcie przystaniesz na ich propozycję. Ostatecznie będziesz mieć powody do satysfakcji, chociaż realizacja nowego projektu może wiązać się z dużym wysiłkiem. Kiedy wrócisz, czeka cię miła niespodzianka od bliskich. Będzie to najlepsza nagroda za wykonaną ciężką pracę.

Wasze Bobasy



PANNA DUSZYŃSKA

córka córka Katarzyny i Kamila z Wieruszowa, ur. 23.02.2026 r., waga 3220 g., dł. 55 cm.



FABIAN WŁODARCZYK

syn Wiktorii i Daniela z Kępna, ur. 20.02.2026 r., waga 4160 g., dł. 57 cm.



VIKTOR MANKO

syn Izabeli Misiek i Vladysława Manko z Sycowa, ur. 25.02.2026 r., waga 3000 g., dł. 50 cm.



OLIVIA KASPEREK

córka Anety Kasperek i Krystiana Florka z Rogaszyńca, ur. 23.02.2026 r., waga 2700 g., dł. 50 cm.



OLIVIA NAZARENKO

córka Maryny Nazarenko i Artema Wolynca z Kępna, ur. 25.02.2026 r., waga 3730 g., dł. 55 cm.



ZOFIA DWORAK

córka Katarzyny i Szymona z Mroczenia, ur. 24.02.2026 r., waga 3640 g., dł. 56 cm.

MIEJSCE DLA TWOJEGO BOBASA

2026 WARSZTATY
GOSPEL
28, 29 MARCA
Daniel Cebula - Orynicz
Ostrzeszowskie Centrum Kultury

REKLAMA

Potomski
CHŁODNICTWO - KLIMATYZACJA

- KLIMATYZACJA
- POMPY CIEPŁA
- CHŁODNICTWO
- WENTYLACJA

63-500 Ostrzeszów
ul. Gen. Wł. Sikorskiego 47b
☎ 609 098 129

**KLIMATYZACJA
WENTYLACJA**

J3M KEMPA
☎ 604 773 208
ul. Gajowa 6c, Ostrzeszów

ORTO-TECH
ORTOPEDYCZNY PUNKT USŁUGOWY

Protezy kończyn

62-800 Kalisz, ul. Szkolna 6
Tel. 62 75 75 606, 605 318 890
www.orto-tech.pl

REJAN OKNA

- drzwi
- parapety komorowe
- okna wystawowe
- rolety
- moskitiery
- okna inwentarskie - białe

Doradztwo i wycena GRATIS
www.rejan.com.pl
MYJE 7e, tel./fax 62 732-01-41, kom. 692 095 372

**JABŁKA I SOKI
NATURALNE**

Gospodarstwo Sadownicze
"Nasz Sad" Aleksander Ofierski
☎ 63-520 Książenice, ul. Wiejska 29
Tel. 600 202 306